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Images may differ from actual product

El producto real puede variar respecto a la
imagen mostrada.

Le produit réel peut différer de l'illustration.
Abbildung weicht méglicherweise von
tatsachlichem Produkt ab.

De afbeelding kan verschillend zijn van het
eigenlijke product.

L’immagine pud non corrispondere al prodotto
effettivo.

Rzeczywisty produkt moze sie r6zni¢ od
przedstawionego na ilustracii.

74l Obrazek se mlze od skutec¢ného produktu lisit.
A kép eltérhet a tényleges terméktdl.

H eikéva ptropei va Slapépel atrd To TTPoiIdV TTou
£XETE.

As imagens poderao divergir do produto real

LM Billederne kan variere fra det faktiske produkt
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VERSION D

Maximum weight 40 Ibs - 18 KG
CAUTION: DO NOT EXCEED MAXIMUM LISTED
WEIGHT CAPACITY. SERIOUS INJURY OR PROPERTY
DAMAGE MAY OCCUR!

LISTED

Kuvat voivat erota itse tuotteesta

YA Bilder kan skilja sig fran befintlig produkt

Este posibil ca imaginile sa difere fatd de produsul real
Bb3MoxHO e nsobpaxeHusTa aa ce pasnuyasar oT
npoaykTa B AEACTBUTENHOCT

Pildid voivad tegelikust tootest erineda

Attéli var atSkirties no pasSreizéja izstradajuma

{1l Paveiksléliai gali skirtis nuo tikrojo produkto

Slike se lahko razlikujejo od dejanskega izdelka
Obrazky sa mozu od skuto¢ného produktu odliSovat.
M3o6paxeHne ToBapa, npeAcTaBNeHHOE B 3TOM
[OKYMEHTe, MOXeT OTNNYaTbCA OT pearnbHOro BHELLUHEro
BMaa ToBapa.

il Resimler, gercek Uriinle farklilik gosterebilir

Bildene kan variere i forhold til det faktiske produktet
il il e ) guall Calids 8
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WARNING! — ENGLISH

= WARNING! SEVERE PERSONAL INJURY AND PROPERTY DAMAGE CAN RESULT FROM IMPROPER
INSTALLATION OR ASSEMBLY. READ THE FOLLOWING WARNINGS BEFORE BEGINNING.

= |fyou do not understand the instructions or have any concerns or questions, please contact a qualified installer.
North America residents can contact OmniMount customer service at 800.668.6848 or info@omnimount.com.

= Do not install or assemble if the product or hardware is damaged or missing. If you require replacement parts,
contact OmniMount Customer Service at 800.668.6848 or Info@omnimount.com. International customers need to
contact a local distributor for assistance.

= For ceiling mounted products: This product has been designed for use in a ceiling mounted configuration, defined by
wood beams and joists 2 x 4 inches and greater. If you don’t know your wall type, or for assistance with other
surfaces (steel beams or concrete), contact a qualified installer. For safe installation, the ceiling you are mounting to
must support 4 times the weight of the total load. If not, the surface must be reinforced to meet this standard. The
installer is responsible for verifying that the ceiling structure/surface and the anchors used in the installation will
safely support the total load. For Ceiling mounted products, professional installation is highly recommended.

= Do not use this product for any application other than those specified by OmniMount.

= This product may contain moving parts. Use with caution.

= DO NOT EXCEED THE MAXIMUM WEIGHT CAPACITY FOR THIS PRODUCT.

jADVERTENCIA! — ESPANOL

= ;ADVERTENCIA! LA INSTALACION O EL MONTAJE INAPROPIADOS PUEDEN PROVOCAR
LESIONES, DANOS MATERIALES O INCLUSO LA MUERTE. ANTES DE COMENZAR, LEA LAS
SIGUIENTES ADVERTENCIAS.

= Si las instrucciones no le resultan claras o si tiene alguna duda o pregunta, comuniquese con un
instalador calificado. Los residentes de América del Norte pueden comunicarse con el servicio de Atencién
al cliente de OmniMount al 800.668.6848 o por escrito a info@omnimount.com.

= Si el producto o el hardware esta dafiado o no se le envi6 alguna pieza, no realice la instalacion ni el
montaje. Si necesita piezas de repuesto, comuniquese con el servicio de Atencién al cliente de
OmniMount al 800.668.6848 o por escrito a info@omnimount.com. Los clientes internacionales deberan
comunicarse con un distribuidor local para recibir asistencia.

= Informacién acerca de los productos que se instalan en el techo: este producto esta disefiado para
instalarlo en techos definidos por vigas y viguetas de madera de 5,8 mm x 10,16 mm y mas. Si no esta
seguro acerca del material de su techo o si desea obtener informacion sobre otras superficies (vigas de
acero u hormigoén), comuniquese con un instalador calificado. Para realizar una instalacion segura, el
techo elegido debe ser capaz de soportar 4 veces el peso de la carga total. De lo contrario, debera
reforzar la superficie para que cumpla con este requisito. El instalador es el responsable de comprobar
que la estructura/superficie del techo y los tacos que se utilizan en la instalacion soporten la carga total de
manera segura. Para los productos que se instalan en el techo, se recomienda la instalacion a cargo de
un profesional.

= No utilice este producto para ninguna aplicacion que OmniMount no haya especificado.

= Este producto puede contener componentes méviles. Uselo con precaucion.

= NO EXCEDA LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA PARA ESTE PRODUCTO.

AVERTISSEMENT! - FRANCAIS

= AVERTISSEMENT! SI CE PRODUIT N’EST PAS CORRECTEMENT INSTALLE OU ASSEMBLE, IL
RISQUE DE CAUSER DES BLESSURES GRAVES, VOIRE MORTELLES, AINSI QUE DES
DOMMAGES MATERIELS IMPORTANTS. AVANT DE COMMENCER, LISEZ LES AVERTISSEMENTS
SUIVANTS.

= Sivous ne comprenez pas les instructions, de méme que si vous avez un doute ou des questions, veuillez
contacter un installateur qualifié. Les personnes qui résident en Amérique du Nord peuvent contacter le
service a la clientele OmniMount au 800.668.6848 ou a info@omnimount.com.

= Si vous découvrez que le produit est endommagé ou que des fixations sont manquantes ou
endommagées, n’installez pas le produit. Si vous avez besoin de piéces de rechange, contactez le service
a la clientéle OmniMount au 800.668.6848 ou a info@omnimount.com. Les clients habitant hors de
I’Amérique du Nord peuvent obtenir de I'aide auprés de leur distributeur local.

= Produits s’installant au plafond: Ce produit a été congu pour une utilisation avec une configuration de
montage au plafond, définie par des poutres et des solives de 2 po x 4 po ou plus. Si vous avez un doute
sur la composition de votre plafond ou si vous désirez des conseils concernant une autre surface (poutres
en acier ou béton), contactez un installateur qualifié. Pour que l'installation soit sécuritaire, le plafond
d'installation doit pouvoir supporter 4 fois le poids de la charge appliquée. Si tel n'est pas le cas, la surface
doit étre renforcée en conséquence. L'installateur doit s'assurer que la structure/surface du plafond
d'installation et les chevilles d'ancrage utilisées peuvent supporter sans danger le poids de tous les
équipements. |l est fortement recommandé que tous les produits montés au plafond soient installés par un
professionnel.

= Ce produit ne doit pas étre utilisé pour un usage autre que ceux spécifiés par OmniMount.

= Ce produit peut contenir des pieces mobiles. Veuillez I'utiliser avec prudence.

= NE DEPASSEZ JAMAIS LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE DE CE PRODUIT. P2




DEUTSCH

WARNUNG! EINE UNSACHGEMASSE MONTAGE BZW. EIN UNSACHGEMASSER ZUSAMMENBAU KANN ZU SCHWEREN KORPERVERLETZUNGEN,
SACHSCHADEN ODER SOGAR ZUM TOD FUHREN! LESEN SIE VOR BEGINN DIE FOLGENDEN WARNHINWEISE.

® Wenn Sie die Anleitung nicht verstehen oder Bedenken oder Fragen haben, rufen Sie einen qualifizierten Handwerker. Einwohner Nordamerikas kénnen den OmniMount
Kundendienst unter der Rufnummer 1.800.668.6848 oder im Internet unter info@omnimount.com erreichen.

= Nehmen Sie die Installation nicht vor, wenn das Produkt oder ein Befestigungsteil beschadigt ist oder fehlt. Falls Ersatzteile erforderlich sind, wenden Sie sich an den
OmniMount Kundendienst (Nordamerika) unter der Rufnummer 1.800.668.6848 oder im Internet unter info@omnimount.com. Kunden auRerhalb Nordamerikas missen sich
an einen lokalen Vertriebshandler wenden.

= Bei Deckenmontage: Dieses Produkt ist fiir den Gebrauch von an der Decke montierten Konfigurationen bestimmt, die an Holzbalken und Trégern mit einer MindestgréRe
von 2 x 4 Zoll (5,08 x 10,16 cm) befestigt werden. Falls Sie sich unsicher dariiber sind, aus welchem Material Ihre Decke besteht, oder falls Sie Fragen zu anderen
Oberflachen (Stahlbalken oder Beton) haben, wenden Sie sich an qualifiziertes Fachpersonal. Firr eine sichere Installation muss die Tragkraft der Decke, an der die Montage
erfolgen soll, mindestens das Vierfache des Gesamtgewichts betragen. Wenn dies nicht der Fall ist, muss die Oberflache verstarkt werden, um diesen Anforderungen
gerecht zu werden. Jene Person, die die Halterung montiert, muss sicherstellen, dass das Bauwerk/die Oberflache der Decke, an der die Halterung verankert ist, und die
Diibel, die zur Befestigung verwendet werden, das Gesamtgewicht des Geréts sicher tragen. Fiir die Montage von Produkten an der Decke wird die Installation durch
qualifiziertes Fachpersonal dringend empfohlen.

= Verwenden Sie dieses Produkt ausschlieRlich fiir die von OmniMount angegebenen Anwendungen.

= Dieses Produkt Kann Bewegliche Teile Enthalten. Bei Der Verwendung Vorsicht Walten Lassen.
DIE FUR DIESES PRODUKT ANGEGEBENE MAXIMALE TRAGKRAFT DARF NIEMALS UBERSCHRITTEN WERDEN.

WAARSCHUWING! - NEDERLANDS

WAARSCHUWING! ALS DE BEVESTIGING NIET OP DE JUISTE MANIER WORDT GEINSTALLEERD OF IN ELKAAR GEZET, KAN DIT LEIDEN TOT ERNSTIGE
VERWONDINGEN, BESCHADIGINGEN OF ZELFS DE DOOD. LEES VOLGENDE WAARSCHUWINGEN VOOR U MET DE INSTALLATIE BEGINT.

= Als u deze instructies niet volledig begrijpt of als u twijfels heeft, dient u contact op te nemen met een erkende installateur. Klanten in Noord-Amerika kunnen contact
opnemen met de OmniMount-klantendienst op het nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com.

= Installeer of monteer het product niet als het product of de bevestigingsmiddelen beschadigd zijn of ontbreken. Als u vervangingsonderdelen nodig heeft, kunt u contact
opnemen met de OmniMount-klantendienst op het nummer 800.668.6848 of via e-mail op info@omnimount.com. Internationale klanten dienen contact op te nemen met een
plaatselijke leverancier.

® Voor op het plafond gemonteerde producten: Dit product is bedoeld voor gebruik in een plafondgemonteerde configuratie gedefinieerd door houten balken en
dwarsbalken van 5 x 10 cm en groter. Als u uw plafondtype niet kent of als u hulp nodig heeft voor andere oppervlakken (stalen balken of beton), dient u contact op te nemen
met een erkende installateur. Voor een veilige installatie moet het plafond waarop u het product bevestigt 4 keer het gewicht van de totale belasting kunnen dragen. Als dit
niet het geval is, moet het oppervlak voldoende worden versterkt. De installateur moet nagaan of de structuur en het oppervlak van het plafond en de ankers die voor de
installatie worden gebruikt, de totale last veilig kunnen dragen. Voor plafondgemonteerde producten is installatie door een erkende vakman zeer aan te bevelen.

= Gebruik deze bevestiging enkel voor de uitdrukkelijk door OmniMount voorgeschreven toepassingen.

=  Dit product kan bewegende onderdelen bevatten. Wees voorzichtig.
OVERSCHRIJD DE MAXIMALE GEWICHTSCAPACITEIT VOOR DIT PRODUCT NIET.

AVVERTENZA! - ITALIANO

AVVERTENZA! L'INSTALLAZIONE O L’ASSEMBLAGGIO NON CORRETTI DELLA MONTATURA POSSONO CAUSARE DANNI, LESIONI GRAVI E MORTE.
LEGGERE LE SEGUENTI AVVERTENZE PRIMA DI INIZIARE.

® Se le istruzioni non sono chiare o in caso di dubbi o di domande, rivolgersi ad un installatore qualificato. | residenti dell’America Settentrionale possono rivolgersi
all'assistenza clienti OmniMount chiamando il numero 1.800.668.6848 o scrivendo all'indirizzo di posta elettronica info@omnimount.com.

" Non installare o assemblare se il prodotto o le parti sono danneggiati o mancanti. Per richiedere pezzi di ricambio, contattare I'assistenza clienti OmniMont al numero
1.800.668.6848 oppure all'indirizzo di posta elettronica info@omnimount.com. | clienti non residenti nel’America Settentrionale devono rivolgersi al distributore locale per
I'assistenza.

= Per prodotti montati a soffitto: il presente prodotto & stato progettato per essere montato a soffitto in strutture con travi e travetti in legno con dimensioni minime di 5 cm x
10 cm. Se non si conosce il tipo di soffitto o se si ha bisogno di assistenza riguardo ad altre superfici (travi in acciaio o calcestruzzo), contattare un installatore qualificato. Per
un’installazione sicura, il soffitto utilizzato per il montaggio deve essere in grado di sostenere 4 volte il peso del carico complessivo. In caso contrario, la superficie dovra
essere rinforzata fino a tale livello. L'installatore deve verificare che la struttura/superficie del soffitto e i tasselli utilizzati per I'installazione siano in grado di sostenere in tutta
sicurezza il carico complessivo. Per i prodotti montati a soffitto, si consiglia di rivolgersi ad un installatore professionista.

= Non utilizzare questo prodotto per applicazioni diverse da quelle specificate da OmniMount.

® |l prodotto puo includere parti mobili. Prestare attenzione durante I'uso.

NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO.

MPEAOCTEPEXEHMUE! - PYCCKUWA

MPEOOCTEPEXEHME! HEMPABUIIbHASl YCTAHOBKA OBOPY[JOBAHUS MOXET NOBJIEYb 3A COEOW MATEPUAIIbHBIN YILEEPE, PUCK NONYYEHUSA
TPABM U CMEPTb MEPCOHAJA. NEPE[Q HAYAJNIOM YCTAHOBKM O3HAKOMBTECH C NPEAYNPEXOEHUSAMWU O BO3MOXHbIX OMACHOCTAX.

- Ecnu Bbl He yBepeHbl, YTO NPaBUNbHO NOHUMaeTe Kakon-nnu6o n3 MNYHKTOB AaHHbIX VIHCprKLlI/If/IN “nv COMHeBaeTeCb B HAAEXHOCTU KOHCTPYKLWUW, DGDBTMTer K
CepTUhULIMPOBaHHOMY CrieLyaniucTy no yctaHoske. XKutenn CeBepHoi AMepuKu MoryT o6paTtuTees B CryBy paboTsl ¢ knueHTamu no TenedoHy: 800.668.6848 vunu no
anekTpoHHoMy aapecy: info@omnimount.com.

® He ycraHasnuBaiite 06opyaoBaHue, coaepxallee GpakoBaHHble AeTanM, a Takke eCiv B KOMMNEKTe He XBataeT AeTaneit. Ecriv y Bac BO3HUKNa NOTpeGHOCTL B 3anacHbiX
vacTsix, obpalanTtecs B cnyxBy paboTsl ¢ kKnueHTamu no

= TenedoHy: 800.668.6848 unu no anekTpoHHoMy agpecy: info@omnimount.com. KnueHTtam, npoxwvsatoLumm 3a npeaenamm CLUA, Heo6xoanmo o6paTuTbest K MECTHOMY
AncTpnbbIOTOpY.

* W3penus, npeaHa3Ha4eHHbIe ANs NOTONIOYHOIO MOHTaXa: JTO U3AENMUE NPeAHA3HAYEHO AN MOHTAXa Ha IePEBSHHBIC MOTONOYHbIE Banku Ui CTponuna ceveHnem He
meree 5,08 x 10,16 cm (2 x 4 aroiima). Ecnv Bbl He 3HaeTe, W3 Kakux MaTepuanos cenaHbl NoTOMKkM B BalleM JoMe, Uni Bam HeobxoanMa KOHCyrbTaums No nosoay
YCTaHoBKM MeGenu Ha Apyrie MoBepXHOCTH (CTanbHble 6anky unu GeToH), 06paTUTeCh K kBanuduUMpOBaHHOMY CrieunanmcTy. [ins HaaexHOro KpenmneHusi NoTonok, Ha
KOTOpbIN yCTaHaBNMBaeTCH 060py/AOBaHIe, AOMMKEH BbIAEPKUBATL BEC, B 4 pasa NPEeBbILLAILLMA OBLLIMA BEC KOHCTPYKLUWM. B NPOTUBHOM Criyyae NOBEPXHOCTb CrieayeT
ycunuTb, 4TOGbl OHa COOTBETCTBOBaNa AaHHOMy TpeﬁOEaHIMO. CI'IeLlVIaﬂVICT no ycTaHOBke obsi3aH NpOBEPUTb, CMOXET NN NOTOMNOK UK MHAA NOBEPXHOCTb, HA KOTOPYHO
ycTaHaBnuBaeTcs MeGerb, a Takke UCTIOMNb3yeMblil KDenex BblAepkaTb CYMMapHYIO Harpyaky. MoTONOYHBI MOHTaX U3AENNii HACTOATENBHO PEKOMEHAYETCS NOPY4UTL
KBanM@ULMPOBaHHOMY CMIELNanmcTy.

=  BanpeLaeTcs UCMOMb30BAHME CUCTEM KDEMIEHWs! B MECTaX YCTAHOBKY, HE OFOBOPEHHBIX koMmnaHuei OmniMount.

= B KOMNMEKT 4aHHOro 0GOPy/AOBaHWUS MOTYT BXOAUTE MOABUKHbIE AeTanu. ByabTe OCTOPOXHbI MPU UCMIONb3OBAHMN.

YBEAUTECbH, YTO MAKCUMAIbHAA HATPY3KA HA JAHHOE U3OENUE HE NMPEBLILWEHA.

VAROVANI! - CESKY

VAROVANi! NESPRAVNA INSTALACE NEBO MONTAZ MUZE ZPUSOBIT VAZNE ZRANENi 0SOB NEBO POSKOZENi €I ZNICENi MAJETKU. NEZ ZACNETE S
INSTALACI, PRECTETE SI NASLEDUJICi UPOZORNENI.

® Pokud pokynim nerozumite nebo mate néjaké pfipominky ¢&i dotazy, kontaktujte kvalifikovaného instalaéniho technika. Zakaznici se sidlem v Severni Americe mohou
kontaktovat oddéleni sluZeb zakaznikim spole¢nosti OmniMount na Cisle 800.668.6848 nebo na e-mailové adrese info@omnimount.com.

=V pripadé, Ze jsou produkt nebo nastroje poSkozeny nebo chybi, instalaci ani montaz neprovadéjte. Potfebujete-li nahradni dily, kontaktujte oddéleni péce o zakazniky na
¢isle 800.668.6848 nebo na e-mailové adrese info@omnimount.com. Zakaznici v zahrani¢i se musi s Zadosti o pomoc obratit na mistniho distributora.

= Produkty pro pfipevnéni na strop: Tento produkt byl vytvofe pro pouZiti pfii montaZzi na strop s dfevénymi tramy a nosniky 5 x 10 cm a vétdimi. Pokud si nejste jisti typem
stropu nebo potfebujete radu tykajici se jiného povrchu (ocelové nebo betonové nosniky), kontaktujte kvalifikovaného instalacniho technika. Pro bezpe&nou instalaci je tfeba,
aby strop, na ktery je produkt pfipevnén, mél nosnost odpovidajici Etyfnasobku hmotnosti celkového zatizeni. Pokud tomu tak neni, je tfeba povrch vyztuzit tak, aby tento
pozadavek spliioval. Instalujici osoba je zodpovédna za ovéreni, zda konstrukce stropu, jeho povrch a kotvy pouZité pfi instalaci bezpe¢né vydrzi celkové zatiZeni. V pfipadé
instalace produkt(i na strop se velmi doporucuje pouZiti specializované firmy.

= Nepouzivejte tento produkt pro Zadné jiné ucely, nez pro jaké je uréen spole¢nosti OmniMount.

= Tento produkt miZe obsahovat pohyblivé soucasti. Pfi pouzivani dbejte opatrnosti.
NEPREKRACUJTE MAXIMALNi NOSNOST TOHOTO PRODUKTU.

VAROITUS! - SUOMI

VAROITUS! VAARIN SUORITETTU ASENNUS TAI KOKOAMINEN VOI AIHEUTTAA OMAISUUSVAHINKOJA, LOUKKAANTUMISEN TAI KUOLEMAN. LUE
SEURAAVAT VAROITUKSET ENNEN KUIN ALOITAT.

= Jos et ynmarra ohjeita tai sinulla on muita ongelmia tai kysymyksia, ota yhteys asiantuntevaan asentajaan. Pohjois-Amerikassa asuvat voivat ottaa yhteyden OmniMountin
asiakaspalveluun 800.668.6848 tai info@omnimount.com.

= Al3 asenna tai kokoa, jos tuote tai osia on vaurioitunut tai puunuu Jos tarvitset vaihto-osia, ota yhteys OmniMountin asiakaspalveluun 800.668.6848 tai
info@omnimount.com. Pohjois-Amerikan ulkopuolella asuvien asiakkaiden tulee ottaa yhteys paikalliseen jalleenmyyjaansa.

= Kattoon tettdvat tuotteet: Tuote on suunniteltu kiinnitettavaksi kattoon, jossa on vahintaan 2 x 4 tuuman puupalkit ja -vasat. Jos et tieda katon tyyppia tai tarvitset
apua muiden pintojen (teraspalkkien tai betonin) kanssa, ota yhteys asiantuntevaan asentajaan. Jotta asennus olisi turvallinen, katon tulee kestaa nelja kertaa
kokonaiskuormaa suurempi kuormitus. Jos néin ei ole, pinta on vahvistettava. Asentajan vastuulla on varmistaa, etta katon rakenne ja pinta seké asennukseen kaytettavat
kiinnikkeet kestavat kokonaiskuorman. Kattoasennuksissa kannattaa kayttdd ammattitaitoista asentajaa.

= Ala kéyta tata tuotetta mihink&&n muuhun kuin OmniMountin ilmoittamaan tarkoitukseen.

= Tuote saattaa sisaltaa likkuvia osia. Kayta varovasti. P3

= TAMAN TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA EI SAA YLITTAA.




OSTRZEZENIE! - POLSKI

OSTRZEZENIE! NIEPRAWIDLOWA INSTALACJA LUB MONTAZ MOGASPOWODOWAC POWAZNE OBRAZENIA CIALA, USZKODZENIE WLASNOSCI LUB
SMIERC! PRZED ROZPOCZECIEM INSTALACJI NALEZY PRZECZYTAC PONIZSZE OSTRZEZENIA.

= W przypadku niezrozumienia tych |nstrukcj| lub jakichkolwiek watpliwosci albo pytan nalezy skontaktowaé sie z wykwalifikowanym instalatorem. Mieszkaricy
Ameryki Pétnocnej moga kontaktowac sie z dziatem obstugi klienta firmy OmniMount pod numerem telefonu 800 668-6848 lub adresem e-mail inffo@omnimount.com.

= Nie instalowag, ani nie przeprowadza¢ montazu, jesli produkt lub urzadzenie jest uszkodzone lub go brakuje. Jesli potrzebne sa czesci zapasowe, nalezy skontaktowaé sig z
dziatem obstugi klienta firmy OmniMount pod numerem telefonu 800-668-6848 lub adresem e-mail info@omnimount.com. Klienci w réznych krajach powinni skontaktowac
si¢  z lokalnym dystrybutorem w celu uzyskania pomocy.

= Urzadzenia montowane na suficie: To urzadzenie stuzy do montazu na suficie z podparciem belkami drewnianymi lub stropowymi o wymiarze co najmniej 5 x 10 cm. W
razie braku informacji dotyczacych typu sufitu lub w celu uzyskania pomocy dotyczacej innych powierzchni (belek stalowych lub betonu) nalezy skontaktowac sie z
wykwalifikowanym instalatorem. W celu zapewnienia bezpiecznego montazu sufit, na ktérym przeprowadzany jest montaz, powinien by¢ w stanie utrzymac wage
czterokrotnie przekraczajaca catkowite obcigzenie. W przeciwnym razie powierzchnie nalezy wzmocnic¢, aby spetniata powyzsze standardy. Instalator jest odpowiedzialny za
sprawdzenie struktury/powierzchni sufitu i czy uzyte kotki rozporowe bedg bezpiecznie podtrzymywac cate urzadzenie. Zaleca sig, by urzadzenia sufitowe byty montowane
przez wykwalifikowanego instalatora.

= Niniejszego urzadzenia nalezy uzywac jedynie do celéw jednoznacznie okreslonych przez firme OmniMount.

® Urzadzenie to moze zawiera¢ e\ementy ruchome. Uzywac ostroznie.
NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ L ADOWNOSCI DLA TEGO URZADZENIA.

FIGYELEM! - MAGYAR

FIGYELEM! A NEM MEGFELELé TELEPITES VAGY 6SSZESZERELES SZEMELYI, TARGYI SERULESHEZ VAGY HALALHOZ IS VEZETHET. OLVASSUK EL A
KOVETKEZO FIGYELMEZTETESEKET, MIELOTT HOZZAKEZDENENK.

® Ha nem értjiik az utasitasokat vagy kérdésiink van, lépjiink kapcsolatba egy szakemberrel. Eszak-Amerikaban az OmniMount ligyfélszolgalatat a 800.668.6848
telefonszamon vagy az info@omnimount.com e-mail cimen érhetjiik el.

= Ne telepitsiik vagy szereljiik 6ssze a terméket, ha az vagy a szerszamok sériiltek vagy hianyoznak. Ha cserealkatrészre van szilkségtink, |épjiink kapcsolatba az
OmniMount Ggyfélszolgalataval a 800.668.6848 telefonszamon vagy az info@omnimount.com e-mail cimen. A nemzetkézi Ggyfelek a helyi forgalmazoktél kaphatnak
segitséget.
Plafonra szerelhetd termékek: erméket Ugy tervezték, hogy legalabb 5,08 x 10,16 cm méret(i fagerendak altal tartott plafonra lehessen szerelni. Ha nem tudja, milyen a
fodém szerkezete, illetve ha mas fodémtipusokkal kapcsolatban segitségre van sziksége (példaul acél-, vagy betongerendék esetén), forduljon szakemberhez. A
biztonsagos telepitéshez a plafonnak, amire a tartot felszereli, el kell birnia a teljes terhelés sulyanak 4-szeresét. Amennyiben ez a feltétel nem teljesiil, a felliletet a kivant
mértékben meg kell erdsiteni. A szerelést végzé személy feladata annak ellendrzése, hogy a plafonszerkezet, illetve -feliilet teherbirasa elegendd-e az elem teljes sulyanak
biztonsagos megtartasahoz. Tetére szerelt termékek telepitése esetén ajanlatos szakember segitségét kérni.

= Eztaterméket csak az OmniMount altal meghatarozott célra hasznaljuk.

=  Atermék mozgo alkatrészeket tartalmazhat. Hasznaljunk koriiltekintéssel.
NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET.

NPOEIAOMOIHZH! — EAAHNIKA

MNPOEIAOMNOIHZH! £E NEPINTQZH AANGAZMENHZ EFKATAZTAZHZ 'H ZYNAPMOAOIHZHZ MMOPEI NA MPOKYWEI ZOBAPOX TPAYMATIZMOZ, ZHMIA ZE
MEPIOYZIAKA ZTOIXEIA KAl ©ANATOZ. AIABAZTE TIZ AKOAOY®EZ MPOEIAOMOIHZEIZ MPIN ZEKINHZETE.

" Av dev kataAaBaiveTe TIG 0Bnyieg A EXETE EPWTAOEIG I} ATTOPIES, ETTIKOIVWVAOTE PE £vav TTIOTOTTOINUEVO TEXVIKO eykardoTaong. Or karoikol Bopeiou Apepikig utropolyv va
£TIKOIVWVAOOUV UE TV £§UTTNPETNON TrEAaTWwyY TNg OmniMount aTo TNAépwvo 1.800.668.6848 r oTn dilBuvon info@omnimount.com.

" Mnv TTPOXWPAOCETE PE TNV EYKATAOTACT I} CUVAPHOAGYNCN AV TO TTPOIGV I} TO UAIKG EYKATACTAONG EXEI UTTOOTEN {NHIG 1) A&iTTel. AV XpeIG{eoTe avTAAAAKTIKG, ETTIKOIVWVAOTE PE
v egutrnpétnon TeAatwy TG OmniMount oTo TNAéPwvo 1.800.668.6848 1} aTn dietBuvon info@omnimount.com. O1 SiBVeig TIEAATEG TIPETTEI VA ETTIKOIVWVI|OOUV HE TOV
TOTTIKG Slavopéa yia Boreegia.

®* Ta TPoidvTa 0po@Pig: AuTO To TTPOIGV £XEl OXEDIAOTE yia XPrion o€ SIapdpPWan TOTToBETNONG 0POPNG, TTou opileTal atd {UAIVEG SokoUg Kal uTToaTnPiypaTa 2 X 4 IVTOWV
Kal peyaAlTtepa. Av dev gioTe BEBaiol yia Tov TUTTO TNG 0poPrig oag f yia Bonbeia pe GAAEG eTTIQAVEIEG (ATOAAIVEG SOKOI 1] TOIHEVTO), ETTIKOIVWVATTE HE EVAV TIIOTOTIOINKEVO
TEXVIKO eyKaTdoTaong. Ma ac@aAn eykardoTacn, n opo@r| 1T TNG oTroiag Ba oTEPEWBET TO OTAPIYUA TTPETTEI VA €XEI TN SUVATOTNTA UTTOOTAPIENG TETPATTAATIO QOPTIOU ATTO
TO OUVOAIKG BAPOG TNG CUTKEURG. Av OXI, N ETTIPAVEIR TIPETTEI v EVIOXUBET WOTE VA QVTATTIOKPIVETAI UE auTo TO TTPOTUTIO. O UTIEUBUVOG Yia TNV EyKaTdoTaon eival uTreUBuvog
va emReRaIwOEi OTI N dour/eTPAvEIa 0pOPRG Kal Ta Bucuara (oUTTEG) TTou Ba XPNOIMOTIOIACE VIO TNV EYKATAOTACN Ba UTTOOTNPIEOUV AoPAAWS To GUVOAIKS Bapog. Mo
TTPOIOVTA OPOPHG, CUVIOTATAI EYKATAOTAON OTTO £TTAYYEAUATIO.

" Mn XPnOIUOTIOIEITE AUTO TO TTPOIGV Yia Kapia GAAN Epapuoyr EKTOG aTTd auTég TTou avagépovtal amd Tnv OmniMount.

To P06V auT6 PTTOPET va TEPIEXE! KIVOUpEVa eEapTAPaTa. Na €i0TE TTPOGEKTIKOL.
MHN YMEPBAINETE TO METIZTO BAPOZ I'lA TO OMNOIO EXEI EXEAIAZTEI TO MAPON MPOION.

AVISO! - PORTUGUES

AVISO! A INSTALAGAO OU MONTAGEM INCORRECTA PODERA RESULTAR EM GRAVES FERIMENTOS PESSOAIS, DANOS MATERIAIS OU MESMO MORTE.
LEIA OS SEGUINTES AVISOS ANTES DE INICIAR.

= Se nao entender as instrugdes ou tiver duvidas ou questdes, contacte um técnico de instalagédo qualificado. Os residentes nos Estados Unidos poderao contactar o Servigo
de Assisténcia ao Cliente da OmniMount através do 800.668.6848 ou do enderego info@omnimount.com.

= Na&o instalar ou montar se o produto ou o equipamento estiver danificado ou em falta. Se necessitar de pegas de substituicéo, contacte o Servigo de Assisténcia ao Cliente
da OmniMOunt através do 800.668.6848 ou do enderego info@omnimount.com. Clientes internacionais deveréo contactar o distribuidor local para obter assisténcia.

= Para produtos montados no tecto: Este produto foi concebido para a utilizagdo numa configuragdo montada no tecto, definida por vigas e travessas de madeira de 2x4
polegadas e superiores. Se desconhecer o tipo de tecto que tem, ou se necessitar de ajuda com outras superficies (pilares em ago ou em betdo), contacte um técnico de
instalagdo qualificado. Para uma instalagéo segura, o tecto em que esta a montar deve suportar quatro vezes o peso total de carga. Caso contrario, a superficie devera ser
reforgada de modo a cumprir este requisito. A pessoa que procede a instalagéo é responsavel por assegurar que a estrutura/superficie do tecto e os pontos de fixagdo
utilizados na instalagdo suportam a carga total em seguranga. Para produtos montados no tecto, recomenda-se uma instalag&o feita por profissionais.
N&o utilizar este produto para qualquer outra aplicagdo para além das especificadas pela OmniMount.
Este produto podera incluir pegas méveis. Utilizar com cuidado.
NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO.

ADVARSEL! - DANSK

ADVARSEL! FORKERT INSTALLATION ELLER SAMLING KAN FORARSAGE ALVORLIGE PERSONSKADER, MATERIEL SKADE OG D@DSFALD. LES
FOLGENDE ADVARSLER, FOR DE STARTER.

= Hvis De ikke forstar disse anvisninger, eller hvis De er i tvivl eller har spargsmal, skal De kontakte en kvalificeret installater. Personer bosiddende i Nordamerika kan
kontakte OmniMount kundeservice pa 800.668.6848 eller info@omnimount.com.

= Hvis produktet eller hardwaren er beskadiget eller mangler, ma produktet ikke installeres eller samles. Hvis De skal bruge reservedele, kan De kontakte OmniMount
kundeservice pa 800.668.6848 eller info@omnimount.com. Internationale kunder skal kontakte deres lokale forhandler for hjselp.

= For loftmonterede produkter: Dette produkt er designet til brug i en loftmonteret konfiguration med traebjeelker og underliggere pa 5 x 10 cm og derover. Hvis du ikke
kender loftstypen, eller hvis du @nsker hjeelp til andre overflader (stalbjeelker eller beton), skal du kontakte en kvalificeret installater. For sikker installation skal det loft, du
monterer pa, kunne baere 4 gange den totale veegt. Hvis dette ikke er tilfeeldet, skal overfladen forsteerkes, sa den lever op til denne standard. Installateren er ansvarlig for at
sikre sig, at loftstrukturen/-overfladen samt de ankre, der bruges ved installationen, kan baere den totale vaegt pa sikker vis. Loftmonterede produkter ber installeres af en
fagmand.

= Dette produkt ma ikke anvendes til andre formal end de, der angives af OmniMount.
Dette produkt kan indeholde bevaegelige dele. Anvendes med forsigtighed.
OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VAGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT.

VARNING! - SVENSKA

VARNING! OTILLBORLIG INSTALLATION ELLER MONTERING KAN RESULTERA | ALLVARLIG PERSONSKADA, DODSFALL ELLER MATERIELL SKADA. LAS
FOLJANDE VARNINGSTEXT INNAN DU BORJAR.

=  Om du inte forstar instruktionerna eller har problem och fragor vanligen kontaka en kvalificerad fackman. Personer som bor i Nordamerika kan kontakta OmniMount
kundservice pa 800.668.6848 eller info@omnimount.com.

= Installera eller montera inte produkten om den &r skadad eller delar saknas. Om reservdelar krévs kontakta OmniMount kundservice pa 800.668.6848 eller
Info@omnimount.com. Internationella kunder méaste kontaka en lokal distributor for assistans.

=  For takmonterade produkter: Den har produkten ar framtagen for montering i takstomme med takbjélkar i tré och tvarbjalkar pa 5 x 10 cm och dardver. Kontakta en
kvalificerad montér om du inte kanner till taktypen eller om du behéver hjélp med andra ytor (stalbjalkar eller betong). For att installationen ska vara saker maste taket kunna
bara 4 ganger den totala vikten. Om detta inte &r fallet maste ytan forstarkas sa att den uppfyller detta krav. Montoren &r ansvarig for att kontrollera takkonstruktion/yta samt
att fasten som anvands vid installation klarar den totala belastningen. Takmonterade produkter bér installeras av en fackman.
Produkten &r endast avsedd fér anvéndning specifierad av OmniMount.
Produkten kan innehalla rorliga delar. Anvand med forsiktighet.
OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT.




ADVARSEL! - NORSK

ADVARSEL! FEIL INSTALLASJON ELLER MONTERING KAN FORE TIL ALVORLIG PERSONSKADE, MATERIELL SKADE OG D@D. LES ADVARSLENE UNDER
FOR DU BEGYNNER.

® Hvis du ikke forstar instruksjonene, eller har sparsmal eller er bekymret for noe, ma du ta kontakt med en kvalifisert installater. Kunder bosatt i Nord-Amerika kan ta kontakt
med OmniMounts kundetjeneste pa 800 668 6848 eller inffo@omnimount.com.

= Ikke begynn & installere eller montere hvis produktet eller noen av delene er skadet eller mangler. Hvis du har behov for reservedeler, ma du ta kontakt med OmniMounts
kundetjeneste pa 800 668 6848 eller info@omnimount.com. Internasjonale kunder ma kontakte en lokal distributer for & fa hjelp.

= Angaende takmonterte produkter: Dette produktet er konstruert for takmontering i trebjelker eller loftsbjelker pa 2 ganger 4 tommer eller mer. Hvis du ikke vet hva slags tak
du har eller trenger assistanse til andre typer overflater (stalbjelker eller betong), ta kontakt med en kvalifisert installater. Taket ma kunne baere 4 ganger vekten av
totalbelastningen for at installasjonen skal veere trygg. Hvis ikke, ma overflaten forsterkes for & oppfylle denne standarden. Installateren er ansvarlig for & kontrollere at
takkonstruksjonen/overflaten og forankringene som brukes i installasjonen trygt kan baere totalbelastningen. Nar det gjelder takmonterte produkter, er en fagmessig
installasjon sterkt & anbefale.

= Ikke bruk dette produktet til noe annet enn det som er spesifisert av OmniMount.

= Dette produktet kan inneholde bevegelige deler. Bruk det med forsiktighet.
IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET.

UYARI - TURKGE

UYARI! HATALI KURULUM VEYA MONTAJ; CiDDi KiSiSEL YARALANMALARA, MAL HASARINA VE OLUME NEDEN OLABILIR. BASLAMADAN ONCE
ASAGIDAKI UYARILARI OKUYUN.

® Talimatlari anlamaz veya soru ya da sorunlariniz olursa, liitfen yetkili bir montajciya bagvurun. Kuzey Amerika'da ikamet edenler 800.668.6848 numarali telefondan veya
info@omnimount.com adresinden OmniMount miisteri hizmetleriyle baglantiya gegebilir.

= Uriin veya donanim hasarli veya eksikse kurulumu veya montaji yapmayin. Yedek parca gerekirse, 800.668.6848 numarali telefondan veya Info@omnimount.com
adresinden OmniMount Misteri Hizmetleriyle baglanti kurun. Uluslararasi musteriler, yardim igin yerel bir distribltore bagvurmalidir.

= Tavana monte edilen driinler icin: Bu Uriin, 2 x 4 ing boyutunda veya daha biiyik direk ve kirislerle tavana monte edilmek tizere tasarlanmistir. Tavaninizin tipini
bilmiyorsaniz veya diger ylizeylerle (gelik direkler veya beton) ilgili yardim almak istiyorsaniz yetkili bir montajciya bagvurun. Givenli kurulum igin, montaji gergeklestirdiginiz
tavan toplam yiik agirliginin 4 katini desteklemelidir. Desteklemiyorsa, yiizey bu standardi karsilayacak sekilde kuvvetlendiriimelidir. Montajci, tavanin yapisinin/yiizeyinin ve
kurulumda kullanilan dayanak noktalarinin toplam yiik agirhgini giivenle destekleyecegini dogrulamakla sorumludur. Tavana monta edilen drlinlerde mutlaka profesyonel
montaj dnerilir.

®  Bu driini, OmniMount tarafindan belirtilenlerden farkli uygulamalar igin kullanmayin.

= Bu Urln hareketli parcalar igeriyor olabilir. Dikkatle kullanin.
BU URUN iGIN GEGERLI OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESINI ASMAYIN.

AVERTISMENT! - ROMANA

AVERTISMENT! iN CAZUL UNEL INSTALARI SAU ASAMBLARI INCORECTE, POT SURVENI RANIRI GRAVE ALE PERSOANELOR, PAGUBE MATERIALE $I
CHIAR MOARTEA. INAINTE SA INCEPETI CITITI URMATOARELE AVERTISMENTE.

® Daca nu intelegeti instructiunile sau daca avet,l neldmuriri sau intrebari, contactati un instalator calificat. Rezidentii din America de Nord pot contacta serviciul pentru clienti
OmniMount la 800.668.6848 sau la info@omnimount.com.

® Nu incepeti instalarea sau asamblarea daca produsul sau structura hardware sunt deteriorate sau au parti lipsa. Daca aveti nevoie de piese de schimb, contactati serviciul
pentru clienti OmniMount la 800.668.6848 sau la info@omnimount.com. Clientii din stréinatate trebuie s& contacteze un distribuitor local pentru asistenta.

® Pentru produsele montate pe tavan: Acest produs a fost proiectat pentru a fi utilizat intr-o configuratie montaté pe tavan, definita de grinzi si traverse de lemn de 2 x 4 inchi
sau mai mult. Daca nu cunoasteti tipul peretelui sau pentru asistenta referitoare la alte suprafete (%nnzi de otel sau beton), contactati un instalator calificat. Pentru instalarea

n sigurantd, tavanul pe care montati produsul trebuie sa suporte de 4 ori greutatea sarcinii totale. In caz contrar, suprafata trebuie consolidaté pentru a indeplini acest

standard. Instalatorul este responsabi\ pentru verificarea faptului ca structura/suprafata tavanului si carligele utilizate la instalare vor suporta in siguranta sarcina totald. Pentru

produsele montate pe tavan, se recomanda instalarea acestora de céatre un profesionist.

Nu utilizati acest produs cu alte aparate decat cele specificate de OmniMount.

Este pOSIbI| ca acest produs sa contind parti mobile. Utilizati-le cu atentie.

NU DEPA$ITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS.

BHUMAHWUE! - BBIITAPCKU

BHUMAHME! AKO MUHCTANTUPATE UINU CITNMOBABATE NPOAYKTA HEMPABUITHO, MOXE OA NPUYUHUTE CEPUO3HO HAPAHSABAHE, YBPEXXOAHE HA
WUMYLLEECTBO U CMBPT. MPEOU OA 3ANOYHETE, NPOYETETE CNEAHUTE MHCTPYKLUWUK.

= AKo He pa3bupaTte MHCTPYKLMUTE UMW MaTe HSKaKBM ONAceHNsl U BbNPOCH, MONsi CBbPXETE Ce C kBanuduumpaHo TexHuiecko nuue. XXutenute Ha CesepHa Amepuka
MoraT Aa ce CBbpXar ¢ otAena 3a obenyxeaHe Ha knneHTy kbM OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 unu nmein info@omnimount.com.

= AKO 4acT OT Xap/lyepa € yBpeieHa Ui NIUNCBa, He MHCTanUpanTe 1 He crnoBsBaiiTe NpoaykTa. AKO Ce HyX/aeTe OT Pe3epBHM YacTu, CBbPXETE Ce C oTAena 3a
obcnyxsaHe Ha knMeHTH kbM OmniMount Ha Ten. 800.668.6848 unu umeiin info@omnimount.com. Ako ce HyXaasT OT NOMOLL, MeX/AyHapoAHUTE KnneHTn Tpsibea fa ce
CBBLPXAT C MECTHUS AMCTpUGYTOP.

= 3a nNpoayKTV MOHTMpaHU Ha TaBaH: TO3M NPOAYKT e NpeAHa3HayeH 3a MOHTUPaHe Ha TaBaH C AbPBEHN rpeaun U HanpeyHu rpeau 5 x 10 cm u no-geGenu. Ako He
3HaeTe BMAA Ha TaBaHa UMM 3a NOMOLLY OTHOCHO APYri NOBBLPXHOCTH (CTOMaHeHU rpeau unu 6eToH), obageTe ce Ha KBanMgUUMPaHO TexHN4ecko nuue. C uen
6e30NacHOCT Ha MOHTaXa, TaBaHbT Ha KOMTO MOHTUpaTe TPsIGBA 1a HOCKU 4 NBTY TErNOTO Ha 0BLOTO HaToBapBaHe. B NpoTUBeH cny4ai, NOBBLPXHOCTTa TpsAGBa
Aa 6bae ycuneHa, 3a 4a OTTOBOPYM Ha TO3M CTaHAAPT. TEXHUYECKOTO NULe e OTTOBOPHO 3a TOBa Aa NOTBBLPAM, Ye KOHCTPYKUMATA/ NOBBLPXHOCTTA Ha TaBaHa n
aHKepuTe, M3MON3BaHMN 33 MOHTaXa 6e30MacHo We HOCAT 06WOTO HaToBapBaHe. 3a NPOAYKTM MOHTMPaHMN Ha TaBaH ce NpenopLYBa NPOgecMoHaneH MOHTaxX.

® He u3nonseaiTe NpoaykTa 3a Lienu, pasnuyHn oT Lenute, ykasaHm ot OmniMount.

"  BBb3MOXHO € NPOAYKTLT a CbAbPXa NOABWKHY 4acTy. Manonssaite npeanasnueo.
HE MPEBULLUABAWTE MAKCUMAITHUS KAMALUUTET HA TOBAPA, Bb3MOXEH 3A TO3U NPOAYKT.

HOIATUS! - EESTI

HOIATUS! VALE PAIGALDUS VOI MONTEERIMINE VOIB POHJUSTADA TOSISEID KEHAVIGASTUSI, VARALIST KAHJU VOI SURMA. ENNE ALUSTAMIST
LUGEGE KINDLASTI JARGMISI HOIATUSI.

= Kuijuhised ei ole teie jaoks arusaadavad vai teil on paigalduse kohta kiisimusi, péérduge kvalifitseeritud paigaldaja poole. Péhja-Ameerika elanikud voivad (ihendust votta
OmniMounti klienditeenindusega telefoninumbril 800 668 6848 voi meiliaadressil info@omnimount.com.

= Kui toode on katki v6i moni selle osa on puudu, drge toodet paigaldage ega monteerige. Varuosade saamiseks pddrduge OmniMounti klienditeeninduse poole telefoninumbril
800 668 6848 voi meiliaadressil info@omnimount.com. Muude riikide kliendid saavad abi oma kohalikult edasimiidjalt.

= Lakke paigaldatav toode: See toode on mdeldud kasutamiseks laes, mille puidust talad ja risttalad on mé6tmetega 5 x 10 cm (2 x 4 tolli) ja suuremad. Kui te ei tea, mis
tadpi lagi teil on, voi vajate abi mdnd muud tidpi pinnale paigaldamisel (metalltalad v6i betoon), pddrduge kvalifitseeritud paigaldaja poole. Turvaline paigaldus eeldab, et
lagi, kuhu paigaldatakse, peab olema véimeline kandma vahemalt neli korda suuremat raskust, kui on paigaldatava seadme kogukaal. Kui see nii ei ole, tuleb pinda vastavalt
tugevdada. Paigaldaja vastutab selle eest, et lae konstruktsioon ja pind ning paigaldusel kasutatavad kinnitusvahendid toetavad kogukaalu piisavalt. Lakke paigaldatavate
toodete puhul péorduge palun professionaalse paigaldaja poole.

= Arge kasutage seda toodet mdnel muul kui OmniMounti maératletud eesmargil.
Toode voib sisaldada liikuvaid osi. Olge kasutamisel ettevaatlik.
ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET.

BRIDINAJUMS! — LATVISKI

= BRIDINAJUMS! NEPAREIZA UZSTADISANA VAI MONTAZA VAR IZRAISIT SMAGUS MIESAS BOJAJUMUS, IPASUMA BOJAJUMUS VAI DZIVIBAS ZAUDESANU.
PIRMS DARBA SAKSANAS IZLASIET $OS BRIDINAJUMUS.

= Ja neizprotat noradijumus vai ari rodas kadas Saubas vai jautajumi, ladzu, sazinieties ar kvalificétu uzstaditaju. Ziemelamerikas iedzivotaji var sazinaties ar uznémuma
OmniMount klientu apkalpoSanas dienestu pa talruni 800 668 6848 vai sitit e-pasta zinojumu uz info@omnimount.com.

= Neveiciet uzstadiSanu vai monazu, ja izstradajums vai aparatira ir bojata vai to trikst. Ja nepiecieSsamas rezerves detalas, sazinieties ar OmniMount klientu apkalpo$anas
dienestu pa talruni 800 668 6848 vai sitiet e-pasta zinojumu uz info@omnimount.com. Starptautiskie klienti var sanemt palidzibu, sazinoties ar viet&jo precu izplatitaju.

=  Pie griestiem mont&jamiem iestradajumiem: Sis izstradajums ir paredzats izmantosanai, stiprinot pie griestiem, kas veidoti no 5x10 cm un lielaka izméra koka balkiem un
sijam. Ja nezinat griestu veidu vai arf ir nepiecieS$ama informacija par citam virsmam (ar térauda sijam vai no betona), sazinieties ar kvalificétu uzstaditaju. Lai garantétu
drodu uzstadi$anu, griestiem, pie kuriem veicat montazu, jaiztur Cetrreiz lielaks svars neka kopéja noslodze. Pretéja gadijuma virsma ir janostiprina, lai ta atbilstu §im
tehniskajam prasibam. Uzstaditajs atbild par parbaudi, vai griestu struktdra/virsma un uzstadi$ana izmantotie enkuri var dro$i izturét kop&jo noslodzi. Izstradajumiem, kurus
monté pie griestiem, [oti ieteicams izmantot profesionalu uzstaditaju pakalpojumus.

® Nelietojiet So izstradajumu citiem nolkiem, neka noradijis uznémums OmniMount.
Saja izstradajuma var bat kustigas detalas. Lietot piesardzigi!

= SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT S11ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU.
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ISPEJIMAS! - LIETUVIY

= |SPEJIMAS! NETINKAMAI SUMONTAVE ARBA SURINKE PRIETAISA, GALITE PATIRTI RIMTY KUNO SUZALOJIMY, SUGADINTI NUOSAVYBE ARBA NET ZUTI.
PRIES PRADEDAMI, [DEMIAI PERSKAITYKITE SIUOS PERSPEJIMU:

= Jeigu nesuprantate $iy instrukciju, abejojate arba turite klausimy, krelpkwtes i kvalifikuotq specialista. Siaurés Amerikos gyventojai gali kreiptis | ,OmniMount" klienty
aptarnavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el. pastu: info@omnimount.com.

= Nemontuokite ir nesurinkite produkto arba jo aparattros, jeigu ji yra pazeista arba triksta daliy. Jeigu reikalingos atsarginés dalys, kreipkités | ,OmniMount* klienty
aptarnavimo skyriy tel.: 800-668-6848 arba el. pastu: Info@omnimount.com. Tarptautiniai klientai pagalbos turi kreiptis i vietinj platintoja.

= Prie luby montuojamiems gaminiams: $is gaminys buvo sukurtas tvirtinimui prie luby, kurias sudaro medzZio sijos bei 2 x 4 colio ir didesni skersiniai. Jeigu neZinote luby
tipo arba reikalinga pagalba, norint atpazinti kitus pavirius (plieno sijas arba betona), kreipkités | kvalifikuota specialista. Kad tvirtinimas bty saugus, lubos, prie kuriy yra
tvirtinama, turi atlaikyti 4 kartus didesnj svorj. Jeigu taip néra, pavir$ius turi bati sutvirtintas, kad atitikty $j standarta. Montuojantis asmuo privalo uztikrinti, kad luby struktdra /
pavirSius ir naudojami tvirtinimo elementai saugiai iSlaikyty bendra apkrova. Labai rekomenduojame, kad prie luby tvirtinamus gaminius montuoty profesionalai.
Nenaudokite Sio produkto jokiu kitu tikslu nei nurodyta ,OmniMount*.

= Sjame produkte gali bati judanciy daliy. Bikite atsargs.
NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO $10 PRODUKTO SVORIO.

OPOZORILO - SLOVENSCINA

OPOZORILO! NEUSTREZNA PRITRDITEV ALI MONTAZA LAHKO POVZROCI POSKODBE, MATERIALNO $KODO ALI SMRT. PRED ZACETKOM PREBERITE

NASLEDNJA OPOZORILA.

Ce ne razumete navodil ali imate kakrsna koli vpradanja ali dvome, se obrnite na strokovnjaka. Prebivalci Severne Amerike se lahko obrnejo na OmniMountovo sluzbo za

pomo¢ strankam na telefonski Stevilki 800.668.6848 ali e-naslovu info@omnimount.com.

= Ce je izdelek ali orodje poskodovano ali manjka, izdelka ne sestavjajte oz. pritrjujte. Ce potrebujete nadomestne dele, se obrnite na OmniMountovo sluzbo za pomoé
strankam na telefonski Stevilki 800.668.6848 ali e-naslovu Info@omnimount.com. Kupci v drugih drzavah se morajo za pomo¢ obrniti na poobla$éene lokalne prodajalce.

= Izdelki, ki se pritrdijo na strop: Ta izdelek je zasnovan za stropno namestitev na lesene tramove in pregne tramove velikosti 5 x 10 cm in vecje. Ce ne veste, kaksen strop
imate, ali pa potrebujete pomo¢ glede drugih vrst povrsin (jekleni ali betonski tramovi), se obrnite na strokovnjaka. Za varno pritrditev mora biti nosilnost stropa, na katerega
izdelek pritrjujete, 4-krat vegja od teZe izdelka. Ce nimate take povrsine, jo morate ojagati, da bo ustrezala tej zahtevi. Montazer mora preveriti, ali bosta stropna
struktura/povrsina in pritrievalno orodje varno podpirala celotno breme. Za namestitev izdelkov, ki se pritrdijo na strop, je zelo priporocljivo najeti usposobljene strokovnjake.
Ta izdelek lahko uporabljate le na nacin, kot ga dolo¢a podjetie OmniMount.
Izdelek laho vsebuje premi¢ne dele. Bodite previdni pri uporabi..
NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI.

VAROVANIE! - SLOVENSKY

VAROVANIE! NESPRAVNA INSTALACIA ALEBO MONTAZ MOZE SPOSOBIT SKODU NA MAJETKU, VAZNE ZRANENIE ALEBO SMRT. PRED ZACIATKOM
INSTALACIE S| PRECITAJTE NASLEDUJUCE VAROVANIA.
=V pripade, Ze pokynom nerozumiete, mate nejaké pripomienky alebo otazky, kontaktujte kvalifikovaného technika. Zakaznici so sidlom v Severnej Amerike mézu
kontaktovat oddelenie sluzieb zakaznikom spolo¢nosti OmniMount na ¢isle 800.668.6848 alebo na e-mailovej adrese info@omnimount.com.
=V pripade, Ze je produkt alebo hardvér poSkodeny, alebo nejaka ¢ast chyba, nezostavujte a neinstalujte ho. Ak potrebujete nahradné stcasti, kontaktujte oddelenie sluzieb
zakaznikom spolo¢nosti OmniMount na Cisle 800.668.6848 alebo na e-mailovej adrese Info@omnimount.com. Zakaznici mimo Uzemia Spojenych Statov, ktori chct ziskat
pomoc, musia kontaktovat’ miestneho distribitora.
Produkty uréené na pripevnenie na strop: Tento produkt bol navrhnuty pre montaz do stropu s definovanymi trdmami a stropnymi nosnikmi minimalnych rozmerov 5 x 10
cm. V pripade, Ze si nie ste isty typom steny alebo potrebujete radu v pripade inych povrchov (ocefovych nosnikov alebo beténu), kontaktujte kvalifikovaného technika.
Bezpecna montaz vyzaduje, aby mal strop, na ktory idete montovat, nosnost zodpovedajicu Stvornasobku hmotnosti celkového zatazenia. V pripade, e ma strop nizSiu
nosnost, musi sa vystuzit tak, aby spifial tento dtandard. Osoba, ktora vykonava montaz, je zodpovedna za overenie, &i konstrukcia stropu, jeho povrch a ukotvenia pouzité
pri montazi bezpecne vydrzia celkové zataZenie. V pripade produktov montovanych do stropu sa odportca zavolat si na montaz odbornika.
Drziak pouzivajte iba tak, ako je vyslovne uvedené spolo¢nostou OmniMount.
= Tento produkt mbéZe obsahovat pohyblivé ¢asti. Pri Jeho pouzivani budte opatml
DBAJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO PRODUKTU.
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WEIGHT CAPACITY

MAXIMUM WEIGHT CAPACITY POUNDS (LBS) / KILOGRAMS (KG) MAXIMUM SCREEN SIZE
MAXIMA CAPACIDAD DE PESO LIBRAS (LB) / KILOGRAMOS (KG) TAMANO DE PANTALLA MAXIMO
CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE LIVRES (LB) / KILOGRAMMERS (KG) TAILLE D’ECRAN MAXIMALE

COMPLETE UNIT 40 (LBS) / 18 (KG) N/A

A CAUTION!

USE WITH PRODUCTS LARGER THAN THE MAXIMUM WEIGHT AND SIZE MAY RESULT IN INSTABILITY CAUSING
POSSIBLE INJURY. USER MUST REMOVE TELEVISION OR OBJECT OFF THE BRACKET BEFORE ADJUSTING. IF
THE PRODUCT IS A TELEVISION MAXIMUM WEIGHT CAPACITY SUPERSEDES / OUTPLACES RECOMMENDED
DIAGONAL MEASURED TELEVISION SIZE!!

EL USO CON EL PRODUCTOS MAS GRANDE QUE EL PESO MAXIMO Y TAMANO PUEDE CAUSAR INESTABILIDAD
Y POSIBLEMENTE HERIDAS. EL USUARIO DEBE QUITAR LA TELEVISION U OBJETO DEL SOPORTE ANTES DEL
AJUSTE. S| EL PRODUCTO ES UNA TELEVISION, LA CAPACIDAD DE PESO MAXIMA REEMPLAZA EL TAMANO
DIAGONAL RECOMENDADO DE LA TELEVISION

NE PAS UTILISER DES PRODUITS QUI SONT PLUS GRANDS DE LA CAPACITE DE CHARGE OU DES DIMENSIONS
MAXIMALES - CELA POURRAIT PROVOQUER L'INSTABILITE DE PRODUIT ET DES BLESSURES. AVANT TOUT
AJUSTEMENT, IL FAUT DEMONTER LE TELEVISEUR OU L’AUTRE PRODUIT ELECTRONIQUE. SI LE PRODUIT EST
UN TELEVISEUR, LA CAPACITE DE CHARGE MAXIMALE SE SUBSTITUE AU GRANDEUR DIAGONALE
RECOMMANDE DU TELEVISEUR.

UBERSCHREITEN SIE NICHT DIE MAXIMALE TRAGKRAFT FUR DIESES PRODUKT!
(Ml OVERSCHRIJDT HET MAXIMALE DRAAGVERMOGEN VOOR DIT PRODUCT NIET!
NON SUPERARE IL CARICO MASSIMO PER QUESTO PRODOTTO!
[l NIE NALEZY PRZEKRACZAC MAKSYMALNEJ LADOWNOSCI DLA TEGO URZADZENIA!
NEPREKRACUJTE MAXIMALNi ZATiZENi TOHOTO PRODUKTU!
NE LEPJUK TUL A TERMEK MAXIMALIS TERHELHETOSEGET!
MHN YMEPBAINETE TO MEFIZTO ®OPTIO IlA TO MAPON NPOION!
I8l NAO EXCEDER A CAPACIDADE DE PESO MAXIMO PARA ESTE PRODUTO!
DNl OVERSKRID IKKE DEN MAKSIMALE VEGTKAPACITET FOR DETTE PRODUKT!
IEB 7ivin TUOTTEEN SUURINTA PAINORAJAA EI SAA YLITTAA!
Al OVERSKRID INTE MAXIMAL BELASTNINGSKAPACITET FOR DENNA PRODUKT!
NU DEPASITI CAPACITATEA MAXIMA DE GREUTATE PENTRU ACEST PRODUS!
/8l HE NPEBULLUABANTE MAKCUMAJTHUA KAMALMTET HA TOBAPA, Bb3MOXEH 3A TO3M NMPOAYKT!
38l ARGE ULETAGE SELLE TOOTE SUURIMAT LUBATUD KANDEVOIMET!
(AMll SLODZE NEDRIKST PARSNIEGT STI1ZSTRADAJUMA MAKSIMALO NESTSPEJU!
NEVIRSYKITE MAKSIMALAUS GALIMO $10 PRODUKTO SVORIO!
NAJVECJE DOVOLJENE TEZE ZA TA IZDELEK NE SMETE PREKORACITI!
m DBAJTE NA TO, ABY STE NEPREKROCILI MAXIMALNE POVOLENE ZATAZENIE TOHTO PRODUKTU!
m YBEAUTECb, YTO MAKCUMANBHAS HArPY3KA HA JAHHOE U3AESIUE B K HE MPEBBILLEHA!
BU URUN iGiN GEGERLI OLAN MAKSIMUM AGIRLIK KAPASITESINi ASMAYIN!
m IKKE OVERSTIG DEN MAKSIMALE VEKTKAPASITETEN FOR DETTE PRODUKTET!
i als) 03l el ) s Y
TEAE R NRAAERD!
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Drill EXN Level Caution
Agujerear =W Nivel Precaucion
Percer ¥ Niveau Attention
Bohren Wasserwaage Vorsicht
Boor I Waterpas Voorzichtig
Forare Livellare Attenzione
Wywieré Poziomnica Przestroga
Vrtat Vodovaha Pozor
Készitsen furatot I szintez Figyelmeztetés
AiatprioTe KTd Aroad Mpoooxn
Furar Nivel Cuidado
Bor YN Vaterpas Pas pa
Poraa Vesivaaka Varoitus
Borra Pass Forsiktighet
Burghiu N Niveld Atentie
Mpo6us Hueo BHumaHne
Puurige Lood Hoiatus.
Urbis Limenis Bridinajums
Grezti Lygis Démesio
[zvrtajte Vodna tehtnica Previdno
Vitat @ Vodovaha Pozor
CsepneHve m YpoBeHb
Delin Ayni Seviyeye Getir Dikkat
Bormaskin TN Vater Forsiktig
s AR I3W o
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Pencil Mark Phillips Screwdriver

Marque con lapiz
Marque de crayon
Bleistiftmarkierung
Potloodmarkering

Segno di matita

Znak wykonany otéwkiem
Poznameneite si polohu tuZkou

Jel6l6 ceruza

SNUEIWOTE PE HOAURI

Marcar a lapis
Blyantsmeerke
Lyijykynamerkki

Destornillador Phillips
Tournevis Phillips
Kreuzschlitzschraubendreher
Phillips schroevendraaier
Cacciavite a croce
Srubokret krzyZzakowy
KFiZovy Sroubovak
Keresztfejes csavarhlizd
ZTaupokatodpido
Chave-de-fendas Phillips
Philips skruetraekker
Ristipaéruuvitaltta

MNpepocTepexerne

|0 =] »|r | |(m|o [7] ] olu|5|=

Marke med penna

Marcaj de creion
O6o3HavaBaHe C MONMB
Pliiatsimérge

Atzime ar zimuli

Pazyméti piestuku

Oznaka s svinénikom
Poznamenajte si polohu ceruzkou
KapaHnpalwHas nomeTka
Kalem Isareti

Blyantmerke

aba Al AaSe

HpPpe il
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Philips skruvmejsel
Surubelnita Phillips
OTtBepTKa Phillips
Ristkruvikeeraja

Phillips skravgriezis
KryZminis atsuktuvas
Krizni izvija€ Phillips
Krizovy skrutkovag
KpecTtoBasi otBepTka
Yildiz Tornavida
Stjerneskrujern
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| EN |
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| FR |
| DE |
| HU |
| CK |
| Fl|
[ RO |
Ed
[ RU |
| NO |
AR |
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Hammer
Martillo
Marteau
Hammer
Hamer
Martello
Miotek
Kladivo
Kalapacs

Martelo
Hammer
Vasara
Hammare
Ciocan
Yyk

E Haamer
Amurs
Kalti
Kladivo
Kladivo
MonoTok
Cekic
Hammer

B
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Allen Wrench

Llave Allen

Clé hexagonale
Inbusschliissel
Inbussleutel

Chiave esagonale
Klucz do wkretoéw
Kli€ imbus
Imbuszkulcs

KAe1di AAev

Chave Allen
Unbrakonggle
Kuusiotappiavain
Insexnyckel

Cheie Allen
LLlecTocTeneHeH koY
Kuuskantpesapeakruvi véti
Sesstdra stienatsléga
Sesiakampis raktas
Imbus klju¢

Imbusovy kli¢
TopuOoBbIV KNty
Allen Anahtari
Sekskantngkkel
ol e
NAFRF
TLLUTF

XTUTTOTE PE OQUPI
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Optional
Opcional
Optionnel
Optional
Optioneel
Opzionale

Ml Opcjonalne
Volitelné
Vélaszthato
MpoaipeTikO
Opcional
Valgfrit
Valinnainen
Valfri

Optional
[onbnHuteneH
Valikuline

Péc izvéles
Pasirinktinis
Izbiro
Volitelné
[ononHutensHo
Istege Bagli
Valgfritt
oLl

AT
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Il Tools Needed

I Herramientas necesarias
W Outils requis

I Bentigte Werkzeuge

Benodigde gereedschappen

Strumenti necessari

Potrzebne narzedzia
Potfebné nastroje
Sziikséges eszkozok
AtraitoUpeva epyaAeia
Ferramentas necessarias
Ngdvendigt veerktej
Tarvittavat tyokalut
Verktyg som krévs
Instrumente necesare
Heob6xoanmu ypeau
Vajalikud tddriistad
NepiecieSamie riki
Reikalingi jrankiai
Potrebno orodje
Potrebné naradie
Heobxoaumble MHCTPY
Gerekli Aletler
Ngdvendige verktgy
a3 ) g Y)
FEMIE
BELEY—)L
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Find Center Position

Encuentre la posicién del centro
Repérez la position centrale
Finden Sie die mittige Position
Midden bepalen

Determinare posizione centrale
Znajdz $rodek

Najdéte stfedovou pozici
Keresse meg a kdzépso poziciot
Bpeite T B€on KEVIpou
Encontrar Posicéo Central

Find midterposition

Etsi keskiasento

Leta upp en central position
Localizare pozitie centrala
HamepeTe nonoxeHneTo Ha
Leidke keskkoht

Atrodiet centra stavokli

Raskite vidurine padétj

Poiscite sredisce

Naidite stredovii polohu
Hangute LeHTpanbHyo TO4Ky
Orta Noktay! Bulma

Finn midtpunktet

G S e b ge 2aa

FRB O A
FIbERDIGEY

IE Remove | EN |
A Retire | ES |
B Retirez
I Entferen Sie | DE |
Verwijder | NL |
Rimuovere
M Zdejmi [ PL |
Qdstrarite
Tl Tavolitsael | HU |
KLd Aoaipéore [ GK |
Desmontar
BTN Fiem | DA_
M roista
Ta bort
N Scoateti | RO |
OTcTpanu
Eemaldage
Nonemt
Il Pagalinti | LT |
QOdstranite
@ Odstrarite Ed
KB Voanute | RU |
Kaldir
N Fiem | NO |
J5
| CN TS | CN_
B Y5k L

Adjust

Ajuste

Ajustez
justieren Sie
Regel

Regolare
Wyreguluj
Upravte polohu
Igazitsa helyére.
MNpooapudoTe
Ajustar

Justér

Saada

Justera

Reglati
Perynupaiite
Sattige paika
Pielagojiet
Nustatykite
Prilagodite
Upravte polohu
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Ayarlayin
Juster

Lyl
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Tighten Fastener
Ajuste el sujetador
Serrez |'attache

Ziehen Sie die Befestigung fest

Draai de bevestiging vast

Serrare il dispositivo di fissaggio

Zaci$nij tacznik

Utahnéte upevnéni
Szoritsa meg a rogzitét.
BIBWaoTE TOV 0QIYKTAPA
Apertar aperto

Stram feestneren

Kiristé kiinnitin

Spann faste

Strangeti dispozitivul de fixare
3aTerHeTte HaTeraya
Pingutage kinnitit

Savelciet fiksatoru

Priverzti tvirtinimo elementa.
Pri¢vrstite objemko
Utiahnite upevnenie
3aTsHUTe Kpennexve
Kiskaci Sikistirin

Stram holderen

Sl Ly )l
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Open-Ended Wrench
Llave espariola

Clé ouverte
Gabelschliissel

Open sleutel

Chiave a forchetta

Klucz ptaski

Kli¢ - ocko

Nyitott villaskulcs

KA€18i avoixtou dkpou
Chave de boca aberta
Aben nagle

Kiintoavain

Oppen nyckel

Cheie cu cap deschis
laeveH kntoy 6e3 npegsapu
Harkvéti

UzgrieZnatsléga ar atvertu atveri
VerZliaraktis atviru galu
ViliGasti klju¢

Kra¢ - ocko

PoXKOBbI KoY
Kurbagacik

Fastnakkel

okl ¢ ke Loy ke
AL
mHAR/NF

Loosen Fastener

Afloje el sujetador
Desserrez ['attache

Losen Sie die Befestigung
Draai de bevestiging los
Allentare il dispositivo di
Poluzuj zapiecie

Uvolnéte upevnéni
Lazitsa meg a rogzitot.
=£BIBWOTE TOV OPIYKTAPA
Soltar aperto

Lasger feestneren

Ldysaa kiinnitinta

Lossa faste

Slabiti dispozitivul de fixare
Pa3xnabeTe HaTeraya
Laske kinniti [ddvemaks
Atbrivojiet fiksatoru
Atlaisvinti tvirtinimo elementg
Zrahljajte objemko
Uvolnite upevnenie
OcnabbTe Kpennexve
Kiskaci Gevsetin

Lasne holderen

Sl da
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Cable Management
Sistema de organizacion de cables
Gestion des cables
Kabelfiihrung
Kabelgoten

Passacavi

Pokrywa na przewody
Kryty kabelG
Kébelkezelés
Alaxeipion kaAwdiou
Gestéo de cabos
Kabelstyring

Kaapelien hallinta
Kabelhantering
Gestionarea cablurilor
YnpasneHue Ha kabenu
Kaablite korraldamine
Kabelu penali

Kabelio tvarkymas
DrZalo za kable

Kryty kablov

MoHTax kabenei
Kablo Idaresi

T—JILEE

Hand tighten

Ajuste manual

Serrer avec les doigts
Mit der Hand festziehen
Met de hand vastdraaien
Serrare a mano
Dokre¢ recznie
Utahnout rukou

Kézi rogzités

ZQigTe PE TO XEPI
Apertar a mao

Stram med handen
Kirista kasin
Handspann

Strans cu mana
3aTerHete C pbka
Pingutage kasitsi
SavilkSana ar roku
PriverZti ranka
Priviite z roko
Utiahnite rukou
3aTskKa BpyyHY0
Elle sikistirin

Stram for hand

Al by )

Fabire
FTHOFET

P9



TOOLS NEEDED

||.-§‘?=

Wood Pilot
Pilot Hole Size | Pilot Drill Depth

7/32” inch 3” inch
5mm 75 mm
SN

I Tools Needed

I3} Herramientas necesarias
K8 Outils requis

I3 Benotigte Werkzeuge
Benodigde gereedschappen
Strumenti necessari
Potrzebne narzedzia
Potfebné nastroje

I} Sziikséges eszkozok
K4 Arrairoupeva epyaleia
Ferramentas necessarias
YN Nodvendigt vaerktoj

IZB Tarvittavat tyokalut
Verktyg som krévs

L) Instrumente necesare
Heobxoanmu ypeam
Vajalikud triistad
Nepiecieamie riki
Reikalingi jrankiai
Potrebno orodje

K4 Potrebné naradie

L Heob6xoammble MHCTPYMEHTHI
Gerekli Aletler

oY Nedvendige verktay

| AR ESSSVRSISY
FEMIE
BEZY—IL

2 Not included
I3 No se incluye

K3 Non inclus

IbJ3 Nicht im Lieferumfang enthalten
Niet inbegrepen
Non incluso
Nie nalezy do zestawu
Neni sou&asti
B} Nem tartalmazza
ETd Acv repidauBaveTal
Nao incluido
YN Ikke vedlagt
I8 Ei mukana
Ej inkluderad
L) Nu sunt incluse
He e B kntoyeH
Pole komplektis
Nav ieklauts
Nepridedama
Ni priloZeno
Ed Nie je sugastou balenia
B komnnekT He BXoauT
Dahil degildir
oY Ikke inkludert
Gaa
R
AT Y
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Pouch #| Part# Qty Description
1 P-A 4 Leg post 3mm
2 P-B 4 | Leg post4mm
3 P-C 4 | Leg post 5mm
4 P-D 4 Leg post 6mm
5 P-E 4 Pinned Hex Screws M5 x 12mm
6 P-F 4 Lag Screws
7 P-G 4 Washer 8.5mm ID x 18mm OD x 1.5mm THK
8 P-H 4 Washer 5mm ID x 15mm OD x 1mm THK
9 P-1 1 Allen Wrench 3mm
10 P-J 1 Allen Wrench 4mm
Part# | Qty Description
1 1 | Projector Plate
2 1 | Articulation Unit
3 1 | Ceiling Plate With Cover
4 4 | Leg Post Covers
5 4 | Projector Legs
6 1 Phillips Screw M5 x 6mm
7 1 Phillips Screw M5 x 12mm
8 1 Set Screw

P11



Optional

I8 Optional =l Not included

I Opcional IEl No se incluye

Optionnel I8 Non inclus

DI Optional I Nicht im Lieferumfang enthalten

Optioneel Niet inbegrepen

Opzionale Non incluso

Opcjonalne Nie nalezy do zestawu

Volitelné Neni souéasti

R Valaszthatd B Nem tartalmazza

KA MpoaipeTikd KTl Acv repidapBaveral

Opcional No incluido

YN Valgfrit Ikke vedlagt

Valinnainen IEM Ei mukana

Valfri Ej inkluderad

Il Optional Y Nu sunt incluse

[onbrHuTeneH He e B kntoyeH

Valikuline Pole komplektis

P&c izvéles Nav ieklauts

Pasirinktinis Nepridedama ke
Izbirno Ni priloZzeno Na—>7| @
4 Volitelné IHd Nie je sugastou balenia /,
I [ononnutensio | IRV B komnnekT He BXoauT ]
istege Bagli Dahil degildir 4
Tl Valgfritt DTN Ikke inkludert

s | AR [JENERgel

A R

+r7var AIFE Y

PFC Coupler

NPT Pipe

+——— Available Sizes

% .‘J 12”, 18”’ 24”

m
(2
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X Remove cover for later installation

I Retire la cobertura para instalarla mas tarde

I3l Retirez le couvercle et conservez-le pour une installation ultérieure
I Entfernen Sie die Abdeckung fiir die spatere Montage
Kap verwijderen voor plaatsing op later tijdstip
Rimuovere il coperchio, da installare in seguito
Zdejmij pokrywe dla dalszych etapow instalacji

Pro pozdéjsi instalaci sejméte kryt

BT Vegye le a fedelet késSbbi felszerelésre

ITd ApaipéoTe To KAAUPPA VIO EYKATEOTACN GpyOTEQT
Remover cobertura para instalagao posterior

YN Fiern emballagen til senere montering

IZM Poista suojus mydhempaa asennusta varten

Ta bort hélie for senare installation

Y indepartati capacul pentru instalarea ulterioara
CearneTe kanaka 3a NocyieABallo MOHTVPaHe
Eemaldage kate, mis paigaldatakse hiliem

Nonemiet vaku, lai uzstadrtu to vélak

Nuimkite dangtj, kad galétuméte sumontuoti véliau
Odstranite pokrov za namestitev

IEd Odstrarite kryt pre neskorsiu instalaciu

W Yoanute kpbilwky Anst 6yayLien ycTaHoBKM
Kapag@i daha sonra monte etmek (izere ¢ikarin

IXTeX Fiern emballasjen for installasjon

GaY S ill cUazll ol

RN i DA 8 22

BTIVAM—ILT B, DI—&EDSLET P13



WOOD STUD INSTALLATION

Find stud(s) and mark edge and center locations.

Ubique el panel y marque las ubicaciones de los bordes y el centro.

Repérez I'emplacement d'une poutre, puis marquez I'emplacement des bords et du centre de cette poutre.

Suchen Sie den Balken und markieren Sie Rénder und Mitte.

Zoek de drager en markeer de rand- en middenlocaties.

Individuare il montante e segnare la posizione dei bordi e del centro del montante stesso.

Znajdz belke i zaznacz jej krawedzie oraz Srodek.

Najdéte drevény tram a vyznacte jeho okraje a stred.

Keressik meg a gerendat, és jeloljlik meg a szélét és a kozepét.

EvToTrioTe Tov 0pBOOTXTN KXL CNUELWOTE TIG KKPEG TOU KXL TX KEVTPLKX ONUELX.

Encontrar a viga e marcar os locais extremos e centrais.

Find underligger og markér kant og midt.

Etsi pystypuu ja merkitse reunat ja keskikohta.

Hitta stiftet och markera kant och mittenposition.

Gasiti panoul si marcati locatiile de pe margine si din centru.

OTKpuiiTe nperpasa u obosHayete pvba U LeHTpasHaTa 1 NO3ULUA.

Otsige Ules sorestikupost ning markige selle servad ja keskkoht.

Atrodiet statni un atzimé&jiet malas un centra atraSanas vietas

Surasti varzta ir pazymeti krastines bei centrine padeét].

Najdite steber ter oznacite robove in sredino.

Najdite dreveny tram a vyznacte jeho okraje a stred.

HanpauTe CTOMKY M OTMETbTE ee LeHTP U Kpas.

Direg@i bulun, kenarini ve ortasini isaretleyin.

Finn stenderen og marker kantene og midten.

8l Lo 5 28, WAl e Al gy Josldl IS 2aa

AR SRERIbR LI G K PO

RAEYRERDI T, e RICHNZERFET
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WOOD STUD INSTALLATION

Use ceiling plate to mark mounting location

Use la placa de techo para marcar el lugar donde se realizara la instalacion

Utilisez la plague de plafond pour marquer I'emplacement de montage

Verwenden Sie die Deckenplatte, um die Montagestelle zu markieren

Gebruik de plafondplaat om de montageplaats af te tekenen

Utilizzare la piastra a soffitto per segnare la posizione di montaggio

Uzyj ptytki sufitowej do oznaczenia punktu montazu

Pomoci stropni desky oznacte misto uchyceni

A szerelési hely megjeloléséhez hasznalja a plafonlemezt.

XPNOIYOTTOINATE TNV TTAAKA OPOPAG VIO VA ONUEIWOETE TN BE0N TOTTOBETNONG

Utilizar uma placa de tecto para marcar o local de montagem

Brug loftpladen til at markere beslagets placering

Merkitse asennuskohta kattolevyn avulla

Anvand takplatta for att markera monteringsposition

Utilizati placa pentru tavan pentru a marca locatia de montare

V3non3BaiiTe NI0CKOCT Ha TaBaHa, 3a ja 0TOenexuTe No3numnsTa Ha okayBaHETO

Mérkige laeplaadi abil paigalduskoht

Izmantojiet griestu plaksni, lai atzimétu montésanas vietu

Montavimo vietai pazyméti naudokite luby plokste

S ploscico za stropno pritrditev oznacite mesto pritrditve

Pomocou stropnej dosky oznacte miesto upevnenia

[insi pasmeTkn MecTa Kpenexa UCMosib3yNTe NOTOMOYHYIO NNacTUHY

Montaj yerini isaretlemek icin tavan plakasini kullanin

Bruk takplaten til @ markere monteringsstedet

Cuill aa gal GlaSle g sl el & 5l aadiul

SR A el S A R

KHTL—bEF-> T, BYMFIBRICENZEMRTES,
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WOOD STUD INSTALLATION

Wood Pilot

Pilot Hole Size

Pilot Drill Depth

7/32” inch 3” inch
5mm 75 mm
e — S o

[ st |
-X

Wood Stud Wall Installation

Drill pilot hole

Instalacion en pared con paneles de madera

Realice el agujero piloto

Installation murale sur poteau de cloison en bois

Percez le trou de guidage

Montage an Holzbalken an der Wand

Bohren Sie die Vorbohrung

Installatie op muur met houten dragers

Boor een montagegat

Installazione su muro con montanti in legno

Trapanare il foro pilota

Instalacja $cienna z wykorzystaniem stupéw drewnianych

Wywieré otwor pilotowy

Instalace na sténu s dfevénymi tramy

Vyvrtejte vodici otvor

Falra szerelés fagerendanal

Furja ki a vezet6lyukat.

EykatdaTaon emitoixiou EUAivou 0pBooTdTn Avoigte o1 00NY6
Instalagdo numa parede de vigas de madeira Executar um furo piloto
Installation pa treeveeg Bor styrehul

Asennus pystypuiseen seindan

Poraa ohjausreiké

Tréfackverksmontering

Borra styrhal

Instalarea pe un perete din panouri din lemn

Gaura de ghidare a burghiului

MoHTVpaHe Ha AbpBeHa nperpaja Ha cTeHa

[Mpo6uBaHe Ha OcHOBHa Aynka

Paigaldus puidust sdrestikupostidele ehitatud seinale Puurige esialgne auk
Uzstadi$ana pie koka statnu sienas Izveidojiet priekSurbumu
Tvirtinimas prie medinés sienos I8greZkite bandomajag skyle

Stenska pritrditev na lesen steber

Navrtajte zaCetno luknjo

Indtalcia na drevenu stenu

Vyvftajte vodiacu dieru

YCcTaHoBKa Ha CTeHY C AepeBAHHbIMU CTONKaMU

MpoceepnuTe HanpasnsioLee OTBepcTMe

Ahsap Direkli Duvara Montaj

Kilavuz delik agin

Installasjon pa vegg med trestendere Drill pilothull
il il gall el il sal) & S il Gl il jaal
ARAEH L5 T

AERE v FOEADRY 1+

RFULT/AA By FRERITES,
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I Mount ceiling plate

I Coloque la placa de pared
Montez la plaque murale
B3 Montieren Sie die Wandplatte
Monteer de wandplaat
Montare la piastra a muro
Zamontuj ptyte $cienng
PFipevnéte nasténnou desku
BT Szerelje fel a fali lemezt.

I Montér vaegpladen
Il Seindasennuslevy

Montera vaggplatta

Paigaldage seinaplaat
Montét sienas plaksni

K@ TomoBetrioTe TV TTAGKA TOiXOU
Placa de montagem na parede

BN Montati placa pentru perete
OkayeTe CTeHHaTa NNocKoCT

Pritvirtinkite sienine plokste
Plos¢ica za pritrditev na steno

Pripevnite nastennu dosku

Duvar plakasini monte edin

| NO |
el 2l
RESEY

Fest veggplaten

Il YcraHoBWTe CTEHOBYIO MNACTUHY
A

Yr—ILTL— b ERYFITET,
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Attach cover

Coloque la cubierta
Fixez le cache
Befestigen Sie die Abdeckung
Bevestig de bedekking
Montare il coperchio
Zamontuj pokrywe
Pfipevnéte kryt

Tegye fel a burkolatot.
ToTroBeTAGTE TO KATTAKI
Prender a cobertura
Seet deekplade pa
Kiinnita suojus

Satt fast holje

Atasati capacul
MpukpeneTe kanaka
Kinnitage kaas
Piestipriniet parsegu
UZdékite dangtelj
Namestite pokrov
Pripevnite kryt
YCTaHOBWTE KPbILLKY
Kapagdi takin

Fest dekselet

Uil L )

HeFE
AN—FRYFFITET,

Snap Together
Presione junto
Emboitez
Einrasten lassen
Samenklikken
Unire a incastro
Zk6z razem
Spojte
Pattintsa 6ssze
Ac@alioTe padi
Rebater
Tryk sammen
Napsauta yhteen
Fést tillsammans
Imbinati
CbeauHeTe ¢
Kinnitage kokku
Saspiediet kopa
Susekite suspausdami
Stisnite skupaj
Spojte dokopy
CocCTbIKkyTE
Birbirine Gegirme
Fest sammen
ganilly o8
FANTE
AFVEEHRAL
P17



Loosen Fastener

Afloje el sujetador

Desserrez |'attache

Ldsen Sie die Befestigung
Draai de bevestiging los
Allentare il dispositivo di fissaggio
(Ml Poluzuj zapiecie

¥4l Uvolnéte upevnéni

Lazitsa meg a rogzit6t.
=€BIBWOTE TOV TPIYKTAPA

il Soltar aperto

L@sger faeestneren

Loysaa kiinnitinta

Lossa faste

Slabiti dispozitivul de fixare
Pa3xnabeTe HaTeraya

Laske kinniti [ddvemaks
Atbrivojiet fiksatoru
Atlaisvinti tvirtinimo elementg
Zrahljajte objemko

4=

>

<

-

Uvolnite upevnenie
OcnabbTe kpenneHve
il Kiskaci Gevsetin
La@sne holderen

il Js

AT SR
BOEEBEHFES,
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Separate adapter from mount

Separe el adaptador del soporte

38 Séparez I'adaptateur du support

Trennen Sie den Adapter von der Halterung
Maak de adapter los van de montage
Separare |'adattatore della montatura

[Mll Odtacz adapter od mocowania

74l Odpojte adaptér od drzaku

Szerelje le az adaptert a tartérél.
AloxwpnaTe Tov TTpocapyoyéa atré Tn Bdon oTrpIgng
il Separar 0 adaptador da estrutura

Tag adapteren fra beslaget

Erota sovitin telineesté

VMl Separera adapter fran faste

Adaptor separat din montaj

OTpenete agantepa OT MoAyra 3a okayBaHe
Eraldage adapter kinnituskonstruktsioonist
Atdaliet savienotajelementu no stiprindjuma
Askirkite nuo pagrindo adapterj

Adapter snemite z drZala

Odpoijte adaptér od drziaka
OTcoeauHnTe aganTep OT CTOMKU
Adaptdrii diizenekten ayirin

Lasne adapteren fra stativet

il (e ¢ lgal) Jasdl

M ZE 5 B

IOV EDLTETAENLET,
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I Attach
Fijar

| FR_NENES
Befestigen
|Mll Bevestig

Il Fissare

Ml Zamontuj

y4 Pripevnit
Szerelie fel
MpooapTioTe
Prender
Paseet
Kiinnité
Fast
Atasati
MNpukpeneTte
Kinnitage
Pievienojiet
Pritvirtinti

[Mll Pritrdite
Pripevnit
MpunoxuTtb
38l Ekleyin
Fest

Lyl

=

= (721 Lot Loof Lu | (2] o oI5

S
JP R PRCIvs

Tighten Fastener

I Ajuste el sujetador

\8l Serrez |'attache

Ziehen Sie die Befestigung fest
Draai de bevestiging vast
Serrare il dispositivo di fissaggio
Ml Zacisnij tacznik

Utahnéte upevnéni

Szoritsa meg a rogzitét.
BIdwaTe TOV OQIYKTAPO
Apertar aperto

Stram faestneren

[l Kirista kiinnitin

Spann faste

Strangeti dispozitivul de fixare
3aTerHeTe HaTera4a
Pingutage kinnitit

Savelciet fiksatoru

Priverzti tvirtinimo elementg

Ml Pricvrstite objemko

Utiahnite upevnenie
3aTsiHUTe KpenneHue

8 Kiskaci Sikistirin

Stram holderen
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Install
Instale
Installer
Anbringen

Ml Installeer
Installare

[ Zainstaluj

74) |nstalujte
Telepitse
EykataoTrioTe
Instalar

LM Installér
Asenna EPSON"
Montera g ROAD SERVICE
Instalati vy ono gttty
WHcTannpare
Paigaldage g s . .
Uzstadit emmn et Install leg posts into projector.
Montuoti
Pritrditev
Nainstalujte
YcTaHoBUTb

Tak 4
Installere X
()

3

JP B R ibs

3

o o | y|r|i-|m|om w o|To (k] =11
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Adjust legs (Part 5) to fit projector hole pattern

IE Adjust K9l MpoocapudoTte I Ortperynupyiite
A Ajuste Ajustar Ayarlayin
Ajustez N Justér D0 Juster

I Justieren Sie M Saada Justera

Regel Séttige paika LB Reglati
Regolare Pielagojiet Perynupaiite
Wyreguluij Nustatykite | AR [pieN]

Upravte polohu Prilagodite s

BB 1gazitsa helyére. @ Upravte polohu RELET.

P20



Adjust legs (Part 5) to fit projector hole pattern

Adjust KTl NpoocapudoTte K08 Otperynupyiite
Ajuste Ajustar Ayarlayin
Ajustez N Justér TN Juster
Justieren Sie Saada Justera

Regel Sattige paika XN Reglati
Regolare Pielagoijiet Perynupaiite
M Wyregulyj Nustatykite | AR [PAX
728 Upravte polohu Prilagodite s
Igazitsa helyére. JE@ Upravte polohu RELET.
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I Tighten
W Ajustar
3:8 Serrer
Festziehen
|9l Vastdraaien
Il Serrare
Ml Dokre¢
y4 Utdhnout
Rogzitse
>QicTe
Apertar
Stram
Kirista
Spann
Strangeti
3aterHete
Pingutage
Savilkt
Priverzti
[l Pricvrstite
Utiahnut
3aTaruBaHve
(8 Sikistirin
Stram
L)
X[

WH 5

—
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Coloque las cubiertas

38 Fixez les caches

Befestigen Sie die Abdeckungen
Bevestig de bedekkingen
Montare i coperchi

Ml Zamontuj pokrywy

y4l Pripevnéte kryty

Tegye fel a burkolatokat.
ToTroBeTACTE TA KATTAKIA
il Prender as coberturas

Seet deekplader pa

(Il Kiinnitd suojukset

Ml Sétt fast hdlien

Atasati capacele
MpuvikpeneTe kanauuTe
Kinnitage kaaned
Piestipriniet parsegus
Uzdékite dangtelius

Ml Namestite pokrove
Pripevnite kryty
YcTaHoBWTE KpbILLIKK

38l Kapaklari takin

Fest dekslene

Ll Yl J )l

EF N
AN—FZBRYFFET,
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Attach
Fijar
Attacher
Befestigen
[Mll Bevestig
Fissare

M Zamontyj

74 Pripevnit
Szerelje fel
MNpocapTtAoTe
Prender
Péseet
Kiinnit&
Fast
Atasati
MNpukpeneTe
Kinnitage
Pievienojiet
Pritvirtinti
Pritrdite
Pripevnit
MpunoxuTtb
Ekleyin
Fest

L)

=4

B B Y (1S

3

= (220 Lot Lood Ls ] w0 o O|IS5|=
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Tighten Fastener
Ajuste el sujetador
A8 Serrez l'attache
Ziehen Sie die Befestigung fest
\IM Draai de bevestiging vast
Il Serrare il dispositivo di fissaggio
(Ml Zacisnij tacznik
Utahnéte upevnéni
Szoritsa meg a rogzitét.
BidwaoTe TOV OQIYKTAPO
Apertar aperto
Stram faestneren
Kirista kiinnitin
Spann faste
Strangeti dispozitivul de fixare
3aTerHete Haterava
Pingutage kinnitit
Savelciet fiksatoru
Priverzti tvirtinimo elementa
Ml Pricvrstite objemko
Utiahnite upevnenie
3aTaHuTe KpenneHve
\8 Kiskaci Sikistirin
Stram holderen
cluiall Ly )l
PSS
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I Ajuste el giro A Ajustar
IE8 Ajustez le pivot Il Serrer
DI Stellen Sie die gewiinschte Position ein | B3 Festziehen
Pas de draaiing aan Vastdraaien
Regolare la rotazione Serrare
Dopasuj potaczenie obrotowe Dokreé
Upravte polohu otodného podstavce Utahnout
BT Aliitsa be a forgatast. Tl Rogzitse
Kd MpooapudoTe Tov GEova KTl soicre
Ajustar o fuso roscado Apertar
DN Justér drejeplade Stram
M S3aiada pydriva nivel M Kirista
Justera svingplatta Spann
I Reglati rozeta I Strangeti
PerynupaiiTe LIapHUPHOTO CbeaMHEHNE 3aTerHeTe
Séttige poorel paika Pingutage
Pielagojiet $arnirsavienojumu Savilkt
Pasukimo nustatymas Priverzti
Prilagodite vrtljiv tulec Pricvrstite
IHd Upravte polohu oto&ného podstavca @ Utiahnut
I Otperynupyiite yron nosopota | RU IRENG VB
Déner mafsali ayarlayin Sikistirin
BT} Juster svingtappen Il Stram

| AR [EBIS[EUSSEARA | AR [P
A o il
A4 RNVERBLES, fed %
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Page Left Blank Intentionally

Page Left Blank Intentionally

Esta pagina se dej6 en blanco intencionalmente
Cette page est intentionnellement vierge

Seite absichtlich freigelassen

(Ml Pagina werd leeg gehouden

Pagina lasciata intenzionalmente vuota

M Strona celowo pozostawiona pusta

Z&mérné prazdna stranka
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OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

ENGLISH

= This warranty applies to US Residents who purchase from an authorized OmniMount Dealer. OmniMount products are covered
against defects in materials and workmanship for 5 years. OmniMount will repair or replace the defective component or product, at
its sole discretion. Failure to follow product care instructions from OmniMount will result in void of warranty.

= To obtain warranty service, contact OmniMount customer service at 800.MOUNT.IT (800.668.6848) or info@omnimount.com. You
must supply a copy of your original receipt. If your product must be shipped to OmniMount for inspection, you will be responsible
for the shipping charges. Replacement product shipped to you will be returned freight pre-paid.

= OmniMount disclaims any liability for modifications, improper installations, installations over the specified weight range, or failure to
follow care instructions provided by OmniMount. To the maximum extent permitted by law, OmniMount disclaims any other
warranties, expressed or implied, including warranties of fitness for a particular purpose and warranties of merchantability.
OmniMount will not be liable for any damages arising out of the use of, or inability to use, OmniMount products. OmniMount bears
no responsibility for incidental or consequential damages. This includes, but is not limited to, any labor charges for the repair of
OmniMount products performed by anyone other than OmniMount.

= This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state.

= Specifications are subject to change without prior notice.

= Esta garantia se aplica a los residentes de los Estados Unidos que realizaron la compra en un distribuidor autorizado de
OmniMount. Esta garantia cubre los productos OmniMount de los defectos de materiales y de mano de obra por un periodo de 5
afios. OmniMount, a su exclusivo criterio, reparara o reemplazara el producto o componente defectuoso. En caso de que no se
sigan las instrucciones de Omnimount para el cuidado del producto la garantia quedara anulada.

= Para obtener el servicio de garantia, comuniquese con el servicio de Atencion al cliente de OmniMount. Liame al 800.MOUNT.IT
(800.668.6848) o escribanos a info@omnimount.com. Debera proporcionar el recibo original. Si fuera necesario enviar el producto
a OmniMount para revisarlo, los gastos de envio correran por su cuenta. El producto de reemplazo que se le envie se le devolvera
con los gastos de envio pagos.

= OmniMount no se hace responsable de modificaciones, instalaciones inadecuadas o instalaciones que superen el rango de peso
especificado ni se hace responsable en casos en los que no se hayan seguido las instrucciones proporcionadas por OmniMount.
En la medida en que la ley lo permita, OmniMount no se hace responsable de ninguna otra garantia, expresa o implicita, incluso
las garantias de aptitud para un fin determinado o de comercializacién. OmniMount no se hace responsable de ningun tipo de
dafios causados por el uso de los productos OmniMount o por el uso inapropiado de dichos productos. OmniMount no es
responsable de los dafios incidentales o emergentes. Dentro de éstos se incluyen todo tipo de gastos que pudieran surgir de las
reparaciones de productos OmniMount que no se hayan realizado en OmniMount.

= Esta garantia le otorga derechos legales especificos. Es posible que ademés tenga otros derechos que varian segun el estado.
= |as especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

= Cette garantie s'applique aux résidents des Etats-Unis qui achétent un produit OmniMount auprés d'un détaillant OmniMount
autorisé. Les produits OmniMount sont garantis 5 ans contre les défauts de matériaux et de fabrication. OmniMount se chargera
de réparer ou remplacer, a son entiére discrétion, tout produit qui s'avérera défectueux. Le non-respect des directives d’entretien
fournies par OmniMount annulera la garantie.

= Pour obtenir une réparation sous garantie, contactez le service a la clientéle OmniMount au 800.MOUNT.IT (800.668.6848) ou &
info@omnimount.com. Vous devrez fournir une copie de votre recu d'achat original. Si votre produit doit &tre expédié a un centre
de réparation OmniMount pour y étre inspecté, vous devrez payer les frais de port. Le produit de remplacement vous sera envoyé
en port payé.

= OmniMount rejette toute responsabilité relativement a quelque probléme pouvant étre associé a une modification d'un produit, a
une mauvaise installation ou a une installation ne respectant pas les limites de charge, ou du non-respect des directives
d'entretien fournies par OmniMount. Sous réserve des lois en vigueur, OmniMount réfute toute autre garantie expresse ou
implicite, notamment toute garantie de commercialisation ou de convenance a un usage quelconque. OmniMount réfute toute
responsabilité pour des dommages résultants de I'utilisation ou de I'impossibilité d'utiliser des produits OmniMount. OmniMount
réfute également toute responsabilité pour quelque dommage accessoire ou indirect. Ceci s'applique notamment aux frais de main
d'ceuvre pour la réparation de produits OmniMount par une personne ne travaillant pas pour OmniMount.

= Cette garantie vous accorde des droits juridiques spécifiques, mais il est possible que vous ayez également d'autres droits selon
votre lieu de résidence.

= |es spécifications sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis. P26



OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY

NOTICE TO CUSTOMERS OUTSIDE THE UNITED STATES: OMNIMOUNT PRODUCT WARRANTY APPLIES ONLY TO PRODUCTS
PURCHASED IN THE UNITED STATES. FOR PURCHASES OUTSIDE OF THE UNITED STATES, PLEASE CONTACT YOUR
COUNTRIES DISTRIBUTOR FOR COUNTRY SPECIFIC WARRANTY INFORMATION.

AVISO PARA CLIENTES QUE SE ENCUENTREN FUERA DE LOS EE.UU: LA GARANTIA DEL PRODUCTO DE OMNIMOUNT TIENE
VALIDEZ SOLO PARA LAS COMPRAS REALIZADAS EN LOS EE.UU. S| REALIZO LA COMPRAEN EL EXTERIOR, COMUNIQUESE
CON EL DISTRIBUIDOR DE SU PAIS PARA OBTENER INFORMACION ESPECIFICA ACERCA DE LA GARANTIA EN ESE PAIS.

AVIS AUX CLIENTS DE L’EXTERIEUR DES ETATS-UNIS: CETTE GARANTIE DE PRODUIT OMNIMOUNT S’APPLIQUE
UNIQUEMENT AUX PRODUITS ACHETES AUX ETATS-UNIS. SI VOTRE PRODUIT A ETE ACHETE A L’EXTERIEUR DES
ETATS-UNIS, LE DISTRIBUTEUR DE VOTRE PAYS POURRA VOUS RENSEIGNER SUR LES DETAILS DE LA GARANTIE
APPLICABLE.

HINWEIS AN KUNDEN AUSSERHALB DER USA: DIE VON OMNIMOUNT ERTEILTE PRODUKTGARANTIE GILT NUR FUR PRODUKTE, DIE IN DEN
VEREINIGTEN STAATEN GEKAUFT WURDEN. BEI PRODUKTEN, DIE AUSSERHALB DER VEREINIGTEN STAATEN GEKAUFT WURDEN, KONTAKTIEREN
SIE DEN VERTRIEBSHANDLER IHRES LANDES, UM LANDESSPEZIFISCHE INFORMATIONEN ZUR GARANTIE

ZU ERHALTEN.

BERICHT VOOR KLANTEN BUITEN DE VERENIGDE STATEN: DE OMNIMOUNT-PRODUCTGARANTIE GELDT ENKEL VOOR PRODUCTEN AANGEKOCHT
IN DE VERENIGDE STATEN. ALS HET PRODUCT WERD AANGEKOCHT BUITEN DE VERENIGDE STATEN, KUNT U BIJ UW PLAATSELIJKE
LEVERANCIER TERECHT VOOR DE VOOR UW LAND GELDENDE GARANTIE.

AVVERTENZA PER GLI UTENTI RESIDENTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI: LA GARANZIA PER | PRODOTTI OMNIMOUNT E VALIDA SOLO PER |
PRODOTTI ACQUISTATI NEGLI STATI UNITIL. PER ACQUISTI AL DI FUORI DEGLI STATI UNITI, CONTATTARE IL DISTRIBUTORE PER IL VOSTRO PAESE
PER RICHIEDERE INFORMAZIONI RELATIVE ALLA GARANZIA DISPONIBILE NEL VOSTRO PAESE.

UWAGA DLA KLIENTOW SPOZA STANOW ZJEDNOCZONYCH: GWARANCJA NA PRODUKTY FIRMY OMNIMOUNT DOTYCZY WYLACZNIE URZADZEN
ZAKUPIONYCH W STANACH ZJEDNOCZONYCH. W PRZYPADKU ZAKUPOW DOKONANYCH POZA TERYTORIUM STANOW ZJEDNOCZONYCH NALEZY
SKONTAKTOWAC SIE Z DYSTRYBUTOREM KRAJOWYM W CELU UZYSKANIA INFORMACJI DOTYCZACYCH GWARANCJI OBOWIAZUJACEJ NA
TERENIE DANEGO KRAJU.

UPOZORNENi PRO ZAKAZNIKY MIMO SPOJENE STATY AMERICKE: ZARUKA SPOLECNOSTI OMNIMOUNT SE VZTAHUJE POUZE NA PRODUKTY
74l ZAKOUPENE VE SPOJENYCH STATECH AMERICKYCH. U PRODUKTU ZAKOUPENYCH MIMO SPOJENE STATY AMERICKE ZiSKATE INFORMACE O
ZARUCE OD DODAVATELE PRO VASI ZEMI.

MEGJEGYZES AZ EGYESULT ALLAMOKON KiVULI UGYFELEK RESZERE: AZ OMNIMOUNT JOTALLASA CSAK AZ EGYESULT ALLAMOKBAN
VASAROLT TERMEKEKRE VONATKOZIK. AZ EGYESULT ALLAMOKON KiVUL VASAROLT TERMEKEK ESETEBEN A TERMEKSPECIFIKUS JOTALLAS-
INFORMACIOKKAL KAPCSOLATBAN FORDULJUNK A HELYI FORGALMAZOHOZ.

IHMEIQFH [IA TOYZ MEAATES EKTOZ TON HMA: H EFTYHEH [IA TA MPOIONTA THEZ OMNIMOUNT IZXYEI MONO FIA NPOIONTA TA OMOIA
ATOPAZONTAI ZTIZ HMA. TIA ATOPEZ EKTOZ TQN HIA, ENIKOINQNHZTE ME TO AIANOMEA T'lA TH XQPA ZAZ I'lA THN EFTYHZH MNOY IZXYEITIA TH
XQPA ZAL.

AVISO PARA CLIENTES FORA DOS ESTADOS UNIDOS: A GARANTIA DOS PRODUTOS OMNIMOUNT APLICA-SE APENAS A PRODUTOS ADQUIRIDOS
NOS ESTADOS UNIDOS. PARA COMPRAS FORA DOS ESTADOS UNIDOS, CONTACTE O DISTRIBUIDOR NO SEU PAiS PARA OBTER INFORMAGOES DE
GARANTIA ESPECIFICAS NACIONAIS.

BEMAERKNING TIL KUNDER UDEN FOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALDER KUN FOR PRODUKTER, DER ER K@BT | USA. FOR K@B
UDEN FOR USA BEDES DE KONTAKTE DEN LOKALE FORHANDLER FOR LANDESPECIFIKKE GARANTIOPLYSNINGER.

HUOMAUTUS YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OLEVILLE ASIAKKAILLE: OMNIMOUNT-TUOTETAKUU KOSKEE VAIN TUOTTEITA, JOTKA ON
OSTETTU YHDYSVALLOISSA. YHDYSVALTOJEN ULKOPUOLELLA OSTETTUJEN TUOTTEIDEN MAAKOHTAISET TAKUUTIEDOT SAA PAIKALLISELTA
JALLEENMYYJALTA.

INFORMATION TILL KUNDER UTANFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GALLER ENDAST PRODUKTER SOM AR KOPTA | USA. FOR INKOP
UTANFOR USA VANLIGEN KONTAKTA DISTRIBUTOREN | DITT LAND FOR SPECIFIK GARANTIINFORMATION.

NOTIFICARE PENTRU CLIENTII DIN AFARA STATELOR UNITE: GARANTIA PRODUSULUI OMNIMOUNT SE APLICA NUMAI LA PRODUSELE
ACHIZITIONATE IN STATELE UNITE. PENTRU ACHIZITIILE IN AFARA STATELOR UNITE, CONTACTATI DISTRIBUITORII DE TARA PENTRU INFORMATII
DESPRE GARANTIE SPECIFICE TARII RESPECTIVE.

3ABE/EXKA 3A KIIMEHTUTE U3BBH CALL; FAPAHLMATA HA MPOAYKTA OMNIMOUNT CE OTHACA EAUHCTBEHO 3A NMPOAYKTU, 3AKYNEHU HA
TEPUTOPUATA HA CALL NMPU U3BBPLUEHU MOKYNKUA U3BBH TEPUTOPUATA HA CALL, MOJISi CBBPXETE CE CbC CbOTBETHUA 3A BALLATA
CTPAHA OUCTPUBYTOP, 3A A NONTYYUTE CNELIMOUYHA UHOOPMALIUA OTHOCHO FAPAHLIUATA.

TEAVE VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE ASUVATELE KLIENTIDELE: OMNIMOUNTI TOOTEGARANTII KEHTIB VAID AMEERIKA UHENDRIIKIDES
OSTETUD TOODETELE. VALJASPOOL AMEERIKA UHENDRIIKE OSTETUD TOODETE KOHTA RIIGISISESE GARANTII TEAVET SAATE OMA RIIGI
EDASIMUUJALT.

PAZINOJUMS KLIENTIEM ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: OMNIMOUNT IZSTRADAJUMU GARANTIJA ATTIECAS TIKAI UZ
1ZSTRADAJUMIEM, KAS IEGADATI ASV. PIRKUMIEM, KAS VEIKTI ARPUS AMERIKAS SAVIENOTAJAM VALSTIM: LAl SANEMTU INFORMACIJU PAR
JUSU VALSTI PIEMEROJAMO GARANTIJU, LUDZU, SAZINIETIES AR VIETEJO PRECU IZPLATITAJU.

PASTABA KLIENTAMS, KURIE GYVENA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE: GARANTIJA TAIKOMA TIK JUNGTINESE VALSTIJOSE |SIGYTIEMS
,,OMNIMOUNT* PRODUKTAMS. |SIGIJE PRODUKTA NE JUNGTINESE VALSTIJOSE, KREIPKITES | SAVO PLATINTOJA IR GAUKITE INFORMACIJA APIE
GARANTIJOS SUTEIKIMA ATITINKAMOJE SALYJE.

OPOZORILO ZA KUPCE ZUNAJ ZDRUZENIH DRZAV AMERIKE: GARANCIJA ZA IZDELKE PODJETJA OMNIMOUNT VELJA LE ZA 1ZDELKE, KUPLJENE V
ZDRUZENIH DRZAVAH AMERIKE. CE STE KUPILI IZDELEK V DRUGI DRZAVI, SE GLEDE INFORMACIJ O GARANCIJI OBRNITE NA POOBLASCENEGA
PRODAJALCA V SVOJI DRZAVI.

UPOZORNENIE PRE ZAKAZNIKOV MIMO SPOJENYCH STATOV AMERICKYCH: ZARUKA SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT SA VZTAHUJE IBA NA PRODUKTY
ZAKUPENE V SPOJENYCH STATOCH. INFORMACIE O ZARUKE NA PRODUKTY ZAKUPENE MIMO SPOJENYCH STATOV AMERICKYCH ZiISKATE OD
DODAVATELA PRE VASU KRAJINU.

NPUMEYAHME ANA KNUEHTOB, HAXOAAWWXCA 3A NPEAENAMUW CLUA: NAHHAA FTAPAHTUA PACMPOCTPAHAETCA TOMbKO HA NPOAYKLUMIO,
NMPUOBPETEHHYIO B CLUA. AN MONYYEHUA UHOOPMALIMM O TAPAHTUW NS NPOAYKLUUW, NTPUOEPETEHHOW 3A MPEAENAMM CLUA,
OBPATUTECH K AUCTPUELIOTOPY B BALLEW CTPAHE.

AMERIKA BIRLESIK DEVLETLERI DISINDA IKAMET EDEN MUSTERILERE YONELIK BILDIRIM: OMNIMOUNT URUN GARANTISI YALNIZCA AMERIKA
BIRLESIK DEVLETLERI’NDE SATIN ALINAN URUNLER iGIN GEGERLIDIR. AMERIKA BIRLESIK DEVLETLERI’NIN DISINDA YAPILAN SATIN ALIMLARLA
ILGILI OLARAK ULKEYE OZEL GARANTI BILGILERINI EDINMEK iGIN LUTFEN ULKENIZDEKI DiISTRIBUTORLERE BASVURUN.

KUNNGJQGRING TIL KUNDER UTENFOR USA: OMNIMOUNTS PRODUKTGARANTI GJELDER BARE FOR PRODUKTER SOM ER KJ@PT | USA. FOR KJ@P
UTENFOR USA, MA DU TA KONTAKT MED DISTRIBUT@REN | DITT LAND ANGAENDE GARANTIINFORMASJON SPESIFIKT FOR DITT LAND.
Jyaall daly A g 5 salls JLai¥) o g cbaaliall Ll 7 8 (o 140 i Sanall Gl gl (JA13 G 31 el clatiall o Jaih (gadady o glasia gl ciladiae lada o Aaadle Santall GV gl £ )8 (e p3laall iy
aly A Cladally Al e sladl) o

§E%M0MNIM0UNT P EHRUSTIERS 7 SR SRR o 2 TR PR | 5 PRI IR o )RR PEIRER

-

z

=1

o
=

o

[}
<

r

-

-
-

2

=
A

Q (7] m ] ] =1

REBUHEED B EH~N: OMNIMOUNT!IE:'DEIIH& KETHASALEUROHBRASAET, KEUOBATRASHERRICOVTE, BASAER
EECETOEORENEE CRBES
P27



IEETTE THANK YOU FOR PURCHASING AN OMNIMOUNT PRODUCT
IBSET M GRACIAS POR ADQUIRIR UN PRODUCTO DE OMNIMOUNT
MERCI D’AVOIR ACHETE UN PRODUIT OMNIMOUNT
VIELEN DANK, DASS SIE EIN OMNIMOUNT-PRODUKT ERWORBEN HABEN
(I DANK U VOOR UW AANKOOP VAN EEN OMNIMOUNT-PRODUCT
(IT) Italian GRAZIE PER AVER PREFERITO UN PRODOTTO OMNIMOUNT
(PL) Polish DZIEKUJEMY PANSTWU ZA ZAKUP PRODUKTU FIRMY OMNIMOUNT
CZ) Czech DEKUJEME ZA ZAKOUPENi PRODUKTU SPOLECNOSTI OMNIMOUNT
el AZ OMNIMOUNT KOSZONI, HOGY A CEG TERMEKET VALASZTOTTA
GK) Greek TAS EYXAPIZTOYME NMOY AFOPAZATE ENA MPOION THE OMNIMOUNT
Al OBRIGADO POR ADQUIRIR UM PRODUTO OMNIMOUNT
TAK, FORDI DE HAR K@BT ET OMNIMOUNT-PRODUKT
(FL) Finnish KITAMME OMNIMOUNT-TUOTTEEN OSTAMISESTA
TACK FOR ATT DU KOPTE EN OMNIMOUNT-PRODUKT
VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS OMNIMOUNT

BL) Bulgarian BNArOAAPUM BU, YE 3AKYNUXTE MPOAYKT HA OMNIMOUNT
TANAME, ET OSTSITE OMNIMOUNTI TOOTE

LV) Latvian PATEICAMIES, KA IEGADAJATIES OMNIMOUNT IZSTRADAJUMU

LT) Lithuanian DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE ,,OMNIMOUNT“ PRODUKTA
ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA NAKUP OMNIMOUNTOVEGA IZDELKA
DAKUJEME VAM ZA ZAKUPENIE PRODUKTU SPOLOCNOSTI OMNIMOUNT

I

BNArOAPUM BAC 3A NPUOBPETEHUE U3OENNS OMNIMOUNT
OMNIMOUNT URUNUNU SATIN ALDIGINIZ iGIN TESEKKUR EDERIZ
TAKK FOR AT DU KJGPTE ET OMNIMOUNT-PRODUKT

(AR) Arabic &l glasia gf cilaiia olil pdd S

(CN) Chinese BEHHAIAX OMNIMOUNT # [

OmniMount 2% ZHALNVEEEELT, HYMNESSEET

OmniMount Systems, Inc.
8201 South 48th Street
Phoenix, AZ 85044-5355

1-800-MOUNT-IT (1-800-668-6848)
www.omhimount.com

All trademarks are the property of their respective companies. OmniMount is a registered trademark of
OmniMount Systems, Inc. © 2006
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